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Hozd ki az internetből,  
amit szeretnél
Internet 0 Ft-ért Invilág csomagban

0 Ft
3 hónapig

Az ajánlat 2015. február 2-tól visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén, 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tartalmazó Invilág 
csomagra előfizető, új lakossági ügyfelek számára. Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF 
szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások eltérő feltételekkel 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű 
szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjmentes időszak után a csomaghoz tartozó havi díjat számlázzuk. A díjak az áfát tartalmazzák.

Válaszd most bármelyik Invilág csomagot 2 éves határozott idejű szerződéssel,
és az internet díját 3 hónapon át elengedjük!
A részletekről és az adott lakcímen elérhető ajánlatokról és szolgáltatásokról érdeklődj
a legközelebbi Invitel Pontban, a www.invitel.hu oldalon vagy a 1288-as 
telefonszámon!

Invitel Pont: Gödöllő, Dózsa György út 1-3.
Értékesítőnk: Petényi Tamás Tel.: +36 20 372 0123
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FELHÍVÁS

Utcanév- és házszámváltozások
A Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt, mi-
szerint közterület nem viselheti olyan személy vagy olyan kifeje-
zés nevét, aki vagy amely a XX. századi önkényuralmi politikai 
rendszerekhez köthető. 

A településen az alábbi közterület-elnevezések sértik az ide vo-
natkozó jogszabályt: Gorkij köz, Maxim Gorkij utca, Tanács köz.

A képviselő-testület, hatáskörében eljárva ezeket az  utcákat 
a februári ülésén átnevezi. 

Városunk több utcájában a házszámok ismétlődése sok prob-
lémát okoz. Az önkormányzat az elkövetkező években több ut-
cában a házszámok rendezését tervezi. Göd-Nevelek településré-
szen ez a csatlakozással egy időben már megtörtént.

A házszámváltozással érintett utcák lakói előzetes tájékoztató 
levelet kapnak. 

Az új házszámok megállapítása a közterületek elnevezésével, 
megjelölésével, az  utcanév- és emléktáblákkal, valamint a  ház-
számozással kapcsolatos szabályokról szóló 17/2014. (VII. 8.) 
számú Ök. rendelet figyelembevételével történik. 

Amennyiben a  házszámozással kapcsolatban kérdésük van, 
hívják a (27) 530-031-es telefonszámot.

Göd Város Önkormányzata

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HÍREK

Rendkívüli ülés | 2015. január 29.

Januárban rendkívüli ülésen tárgyalt a  képviselő-testület. 
Az  egyetlen napirendi pontban azt vitatták meg a  képviselők, 
hogy az úthasználati díj január 1-jén életbe lépett bevezetése mi-
lyen hatással van a város életére.

Állást foglalt a testület az úthasználati díj 
bevezetésével kapcsolatban 
A kormány döntése értelmében a jövőben a gyorsforgalmi útháló-
zat igénybevételéért fizetniük kell az autósoknak. Január elsejével 
megszűnt az M0-s körgyűrű és az M2-es gyorsforgalmi út díjmen-
tessége: ötezer forintos éves matricát kell vásárolnia annak, aki 
Pest megye területén a gyorsforgalmi útszakaszokon kíván közle-
kedni. Az útdíjrendszer bevezetése a lakosság körében is aggodal-
makat szült, és a környékbeli települések (Dunakeszi, Vác, Sződli-
get) polgármesterei is hangot adtak annak a véleményüknek, hogy 
az elkerülő utak fizetőssé tétele miatt a jövőben megnőhet a váro-
sokon áthaladó forgalom, ami a közlekedésbiztonság romlásával, 
illetve a zajterhelés és a légszennyezés fokozódásával járhat. Január 
végi ülésén a gödi képviselő-testület összegezte az eddigi tapaszta-
latokat, és közös állásfoglalást fogalmazott meg e kérdésben. 

Markó József polgármester tájékoztatásában elmondta: a ren-
dőrség tapasztalatai alapján az útdíjrendszer bevezetése egyelőre 
nem vont maga után érzékelhető forgalomnövekedést a városon 
áthaladó 2-es főúton, de a  helyzet a  tavaszi-nyári időszakban 
a  Dunakanyarba tartó turizmus erősödésével romolhat. Java-
solta, hogy forduljanak kérelemmel a kormányhoz az M2-es út 
díjmentessé tétele érdekében. Pinczehelyi Tamás (MSZP) képvi-
selő hozzászólásában kezdeményezte, hogy a kérelem indoklásá-
ban az önkormányzat hivatkozzon arra: az országban több más, 
hasonló adottságokkal rendelkező elkerülő út – például a  4-es 
út – kívül maradt a díjfizetési kötelezettség alá eső utak körén. 
A képviselő-testület elfogadta a javaslatot, és úgy döntött, felkéri 
a kormányt arra is, hogy vizsgálja meg az M2-es gyorsforgalmi 
út, illetve a 2-es főút környezetében tapasztalható zaj- és környe-
zetvédelmi hatásokat a tavaszi-nyári időszakban, majd tegye meg 
a szükséges intézkedéseket. 

Az ülésen szóba került az  is, hogy az  önkormányzat tervei 
között szerepel egy lámpás gyalogátkelő létesítése a  2-es úton, 
a Penny Market áruház előtti útszakaszon. Ez lassítaná a forgal-
mat, és biztonságosabbá tenné a közlekedést a gyalogosok szá-
mára. Lenkei György képviselő javasolta, hogy ez ügyben kezd-
jenek mielőbbi egyeztetéseket a Közútkezelővel, és a beruházást 
tervezzék be az idei költségvetésbe. A lámpás átkelő létesítésének 
igénye lakossági kezdeményezésre és Csányi József képviselő köz-
vetítésével már korábban felmerült. Most a szükségessé vált for-
galomlassítással összefüggésben aktualitást kaphat ez a kérdés. 

KÖZTERÜLET-FELÜGYELET

Fellépés várható a szabálytalanul 
parkolókkal szemben
A Közterület-felügyelet a  jövőben fokozottabb figyelmet fordít 
a szabálytalanul parkoló autókra. Meglehetősen sok gépkocsi áll 
meg vagy parkol a forgalommal szemben, főleg a Duna úton és 
az Ady Endre utcában. A termálvizű strand előtt egyesek a kisbu-
szok és a mozgássérültek részére fenntartott helyeket foglalják el, 
ami szintén szabálytalan. Január hónapban még figyelmeztetés-
sel éltek a közterület-felügyelők, ám a jövőben helyszíni bírságot 
szabnak ki, amelynek összege elérheti akár az 50 000 forintot is. 

– Ezúton is felhívjuk a  tisztelt lakosság figyelmét arra, hogy 
a KRESZ előírásai szerint parkoljanak a városban, főleg az óvo-
dák, iskolák és a  forgalmasabb útvonalak mentén, mert ezt is 
ellenőrizni fogjuk – mondta el lapunknak Kovács Gergely, a Köz-
terület-felügyelet vezetője.

VPK

Tisztelt Gödi Lakosok!
Nevelek településrész 2014. október 12-i csatlakozását követően 
módosultak a választási körzethatárok. A változás – kismértékben, 
de – valamennyi egyéni választókerületet érinti. Göd város szava-
zóköreinek aktuális jegyzéke a következő linken keresztül érhető 
el: http://www.god.hu/onkormanyzat/valasztas/szavazokor/.

Dr. Szinay József 
címzetes főjegyző

KÉMÉNYSEPRÉS

Értesítés a kötelező kéményseprő-
ipari feladatok ellátásáról
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a kéményseprő-ipari köz-
szolgáltatásról szóló törvény, belügyminisztériumi rendelet és 
kormányrendelet értelmében előírt kötelező kéményseprő-ipari 
közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat – a települési önkor-
mányzat közigazgatási határain belül – a Magyar Kémény Kft. 
munkatársai látják el. Gödön 2015. január 14. és június 30. között 
keresik fel az ingatlanokat. A társaság alkalmazásában álló dol-
gozók fényképes igazolvánnyal, illetve névre szóló megbízólevél-
lel rendelkeznek.

Magyar Kémény Kft.

KÖZÉLET
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TÁJÉKOZTATÓ GÖD VÁROS AKTUÁLIS PÉNZÜGYI HELYZETÉRŐL
(Az összegek ezer forintban értendők.)

Az Önkormányzat pénzkészlete: (számláin lévő összegek + pénztár): 129 041

A Polgármesteri Hivatal pénzkészlete: (a számláin lévő összegek + pénztár): 4 438

A TESZ és az intézmények számláin lévő összegek: 46 049

A lekötött betétek összesen: 0

Az Önkormányzat pénzkészlete összesen (a számlákon lévő összegek + 
a pénztárban lévő összegek + lekötött összegek): 179 528

A folyószámlahitel összege: 0

Lejárt tartozás: 0

A mai napig befolyt adóbevételek összege: 9 631

A normál finanszírozási műveleteken kívüli, az előző hónapban 10 millió forintot 
meghaladó tételek listája: –

A lakossági adótartozások összege 2015. január 31-én: 139 414

A fenti táblázat a 2015. február 3-ai állapotot mutatja.
Dr. Pintér György alpolgármester

GÖD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
szeretettel meghívja Önt és családját

AZ 1848–49-ES FORRADALOM 
ÉS SZABADSÁGHARC 

TISZTELETÉRE RENDEZETT
ünnepi megemlékezéseire.

 
9 óra: ÜNNEPI MŰSOR

Helyszín: Huzella Tornacsarnok
(2131 Göd, Petőfi u. 49.)

 
KÖSZÖNTŐT MOND:

Markó József polgármester
 

KÖZREMŰKÖDNEK a Huzella Tivadar
Általános Iskola tanulói.

 
9.45: LOVAS FELVONULÁS – Kossuth tér

Koszorúzás Kossuth Lajos szobránál
Ünnepi szavalat

 
10.30: KOSZORÚZÁS A PETŐFI TÉREN 

Petőfi Sándor szobránál
KÖZREMŰKÖDIK 

a Felsőgödi Munkásdalkör

VEZÉNYEL: Kiss Alíz
 

11 óra: ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS 
a Nemeskéri-Kiss-kúriában

(2131 Göd, Nemeskéri-Kiss M. u. 33.)
KÖZREMŰKÖDIK a Gaude kórus.

 
ÜNNEPI BESZÉD

 
KOSZORÚZÁS Nemeskéri-Kiss Miklós

emléktáblájánál
 

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!
 

A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják.
Az ünnepi műsorok kezdési időpontjai tájékoztató

jellegűek, a koszorúkat elhelyezők számától függően
az egyes helyszíneken néhány időpontváltozás

lehetséges.

Gödi Körkép | 2015. 2. szám KÖZÉLET
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– Mielőtt rátérnénk az  idei év várható 
feladatainak áttekintésére, pillantsunk 
vissza egy kicsit 2014-re. Hogyan össze-
geznék a tavalyi évet, mit tartanak 2014 
legjelentősebb sikerének a  saját szem-
pontjukból?
Markó József: A  tavalyi év számomra 
– és sokunk számára – mindenekelőtt 
a  választások éve volt. A  lakosságtól 
felhatalmazást kaptunk arra, hogy foly-
tassuk a korábbi évekre is jellemző nyu-
godt légkörű, kiegyensúlyozott munkát. 
A  választók akaratából továbbra is egy 
Fidesz-KDNP többségű, egységes tes-
tület áll a  város élén, s  ez a  körülmény 
stabil helyzetet eredményez. Ebből kö-
vetkezően csak nagyon ritkán kell politi-
kai kérdésekkel foglalkoznunk, így tehát 
az  érdemi szakmai munkára helyezhet-
jük a  hangsúlyt, ahogyan az  eddig is 
volt. A  kampány hevében természetes 
jelenség, ha elhangoznak bírálatok, kriti-
kák is, hiszen az országos politika ilyen-
kor helyben is megjelenik, és orientálja 
az  embereket. Jómagam mindenképpen 
sikerként könyvelem el, hogy a  kam-
pány alatt szakmai szempontból nem 
érte érdemi kritika a városvezetés előző 
ciklusbeli tevékenységét. Ez  számunkra 
az elhivatottságunk és a munkánk szín-
vonalának elismerését jelenti.

Dr. Szinay József: Ritka az  olyan év, 
amelyben három választásra kerül sor. 
Én a magam részéről feltétlenül szakmai 
sikernek tekintem, hogy mindhárom 
választást sikerült fennakadások nélkül 
lebonyolítanunk. Az őszi önkormányza-
ti választás annyiban is különleges hely-
zetet teremtett, hogy akkor csatlakozott 
Gödhöz Sződ-Nevelek. Erre az  egyedi 
helyzetre a sződi és az országos választási 
irodával szorosan együttműködve kellett 
kidolgoznunk egy olyan, példa nélkül 
álló metodikát, amellyel biztosítható volt 
a  fennakadásoktól mentes csatlakozás 
és egyúttal a  választás jogszerűsége is. 
Külön állásfoglalásokat kellett kérnünk, 

ideiglenes választási szerveket kellett be-
iktatnunk ennek a rendkívüli helyzetnek 
a  megoldása érdekében. Mindenképpen 
modellértékűnek tekinthetjük azt az  el-
járást, amelyet kidolgoztunk, és sikere-
sen meg is valósítottunk az önkormány-
zati választások és Nevelek csatlakozása 
idején. 

Dr. Pintér György: Pénzügyi szempont-
ból a  legnagyobb adófizetőnek számító 
Samsung SDI termelésleállása és annak 
következményei jelentették a  legkomo-
lyabb kihívást a  város számára. Afelől 
nem voltak kétségeink, hogy a város mű-
ködőképességét a  megváltozott körül-
mények között is meg tudjuk őrizni, de 
a  folyamatos likviditás biztosítása és sok 
más szempont is azt kívánta, hogy külön-
leges figyelemmel tekintsük át, többször 
is újragondoljuk a pénzügyi helyzetünket. 
Mindenképpen sikernek könyvelhetjük 
el, hogy pozitívan bírálták el azt a  kor-
mányhoz benyújtott szakmai anyagot, 
amelyben a  vis maior helyzetekre fenn-
tartott állami keretből igényeltünk forrást 
az  iparűzési adóbevétel-kiesés kompen-
zálására. A  sikeresen kieszközölt állami 
segítségnyújtásnak köszönhetően végül 
nemcsak a  város zavartalan működését 
tudtuk biztosítani, hanem a költségvetés-
ben betervezett beruházások finanszíro-
zására is jutott pénz. Így elkészült a Fácán 
óvodaegység 100 gyermek ellátására al-
kalmas, minden igényt kielégítő új szár-
nya, utak épültek, megvalósult a Bozóky 
tér felújításának első szakasza, hozzájá-
rultunk a Gödi Sportegyesület sikereihez 
– például az  öltözőépület kibővítésének 
támogatásával – és még sorolhatnám a ki-
sebb beruházásokat.

– Dr. Tuzson Bence országgyűlési kép-
viselő, a  Fidesz-frakció szóvivője Face-
book-oldalán azt olvashatjuk: „Orbán 
Viktor miniszterelnök úrral és öt mi-
niszterével Dél-Koreában tárgyaltunk 
Magyarország gazdasági lehetőségeiről. 

A gödi Samsung gyár újranyitása is szó-
ba került, az előjelek biztatóak.” Milyen 
esélyeket látnak arra, hogy a közeli jövő-
ben újraindulhat a termelés a Samsung 
telephelyén?
M. J.: Erre a kérdésre egyelőre nem lehet 
érdemi választ adni. Nagyon jó kapcso-
latot és együttműködést sikerült kialakí-
tanunk dr. Tuzson Bence országgyűlési 
képviselőnkkel, aki elkísérte a  minisz-
terelnököt dél-koreai látogatására, és 
a  tárgyalásokon Göd érdekeit is képvi-
selte. Áprilisban várhatóan delegáció 
érkezik a  Samsungtól, és önkormány-
zati szinten is tárgyalhatunk a  jövőről. 
Ám hogy a megbeszélések milyen ered-
ményre vezetnek, azt egyelőre nem lehet 
megjósolni. A döntésben számos tényező 
játszik szerepet, többek között az is, hogy 
a cég mennyire látja kedvezőnek és hosz-
szabb távon is kiszámíthatónak a  ma-
gyarországi gazdasági környezetet. 
Ha akár a  Samsung, akár egy másik 
megfelelő befektető komolyan érdeklőd-
ne a gödi telephely iránt, az önkormány-
zat mindenképpen tárgyalási alapnak 
tekintené az iparűzési adó ésszerű csök-
kentését, hogy kölcsönösen előnyös kör-
nyezet alakuljon ki a  befektető és a  vá-
ros számára is, illetve hogy a betelepülő 
vállalkozás révén a  helyi vállalkozókra 
jelenleg háruló terheket is szélesebb kör-
ben oszthassuk meg. 

– Mivel kompenzálható az  iparűzési 
adóbevétel-kiesés, amíg nem rendeződik 
ez a helyzet?
P. Gy.: Az  adóerőcsökkenés miatt az  ál-
lami költségvetésen keresztül kapunk 
kompenzációt, igaz, ez nem fedi le teljes 
mértékben a kieső összeget. Most szűkö-
sebbek a  lehetőségeink, és ezt szem előtt 
tartva kell megalkotnunk a költségvetést, 

INTERJÚ

Feladatok és lehetőségek
Évindító beszélgetés a városvezetőkkel

Januári számunkban ígéretet tettünk arra, hogy részletesebben is foglalko-
zunk a 2015-ös évben előttünk álló feladatokkal és lehetőségekkel. Interjúnk-
ban Markó József polgármester, dr. Pintér György alpolgármester és dr. Szinay 
József címzetes főjegyző osztja meg gondolatait az olvasókkal.

Markó József
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ami lényegében azt jelenti, hogy kevesebb 
kiadást szabad tervezni, illetve valaho-
gyan növelni kell a bevételeket. Ez utóbbi 
érdekében szavazta meg a testület az épít-
mény- és az iparűzési adó csekély mértékű 
emelését. Ha befolynak a reálisan megter-
vezett adóbevételek, akkor a város műkö-
désében nem lesz fennakadás, és gyakor-
latilag biztosítani tudjuk a szolgáltatások 
színvonalának megőrzését.
Tavaly 120 millió forintnyi különtámo-
gatást sikerült kapnunk a központi költ-
ségvetésből, és az  idén is megpróbáljuk 
majd igénybe venni ezt a fajta segítséget. 
A  csatlakozásra hivatkozva is igyek-
szünk majd plusz állami forráshoz jutni, 
tekintettel arra, hogy a neveleki lakosok 
után járó normatív támogatást az  idén 
még nem, csak a jövő évtől kapjuk meg. 
Sz. J.: A  tavalyi tapasztalataink alapján 
bizakodóak vagyunk. Láttuk, hogy meg-
felelő indoklással nem lehetetlen hoz-
zájutni az  éves költségvetést kiegészítő 
állami segítséghez, így az  idén is meg-
próbálunk majd élni ezzel a lehetőséggel. 

– Milyen év elé néznek a  csatlakozás 
után a nevelekiek – immár gödi lakosok-
ként?
P. Gy.: Nevelek rendkívül elmaradott 
infrastruktúrájú terület, ahol nagyon 
sok a tennivaló. A fejlesztések nem való-
sulhatnak meg egyik napról a  másikra, 
hiszen Gödnek sincsenek ehhez meg-
felelő forrásai, de a  felzárkóztatást fela-
datunknak tekintjük, és folyamatosan 
szem előtt tartjuk. Ígéreteinknek meg-
felelően a  Nevelek területéről befolyó 
adóbevételeket az ottani beruházások fi-
nanszírozására fordítjuk. Így lesz ez már 
az  idén is: 20 millió forintot terveztünk 
be a költségvetésbe Nevelek fejlesztésére. 
A  járdaépítés és a közvilágítás kiépítése 

lenne az elsődleges feladat. Ezek a beru-
házások már most megkezdhetők, míg 
az  útépítéssel természetesen meg kell 
várni a  csatornázást, hiszen a  csőveze-
tékek lefektetéséhez nem lenne értelme 
megbontani a már elkészült szilárd bur-
kolatot. 
Sz. J.: A csatornázás megoldása az egész 
településrészt érintő kiemelt feladat. 
Folyik a  szakmai előkészítő munka, 
amelynek célja, hogy eldöntsük: melyik 
az  a csatornaépítési modell, amellyel 
hosszú távon a  legjobban járnak a  Ne-
veleken élők, és amellyel az  egész város 
jobban jár környezetvédelmi és anyagi 
szempontból is. A  nevelekiek és az  ön-
kormányzat között ezen a  téren is jó és 
folyamatos az együttműködés. 
M. J.: Neveleken mindössze néhány hó-
nap alatt rendkívül jól és hatékonyan 
megszerveződött a  civil élet. Létrejött 
a Neveleki Szomszédok Egyesület, amely 
jó munkakapcsolatot alakított ki az ön-
kormányzattal is. Célszerű lenne, ha 
a  településrészről érkező egyéni kezde-
ményezések is ezen a  csatornán keresz-
tül juthatnának el az önkormányzathoz, 
mert így gyorsabb és hatékonyabb lehet 
az együttműködés. Arra buzdítjuk a ne-
velekieket, hogy felvetéseikkel, javaslata-
ikkal keressék meg az egyesületet, hiszen 
így megismerhetik a saját fejlődő érdek-
képviseleti szervezetüket, amelyhez bár-
mikor fordulhatnak segítségért. 

– Milyen további fejlesztésekre számít-
hatunk az idén Gödön? 
M. J.: Az elkövetkezendő hetekben vár-
hatóan megoldódik a lepusztult állapot-
ban lévő Szakáts-kerti villaépület sorsa. 
2013 nyarán írt ki az  önkormányzat 
hasznosítási pályázatot a  Szakáts-vil-
lára. Egyetlen jelentkező volt, aki érvé-

nyes dokumentációjával meg is nyerte 
a  pályázatot. A  tárgyalások – részben 
a választások miatt – lassabban haladtak 
a vártnál, de úgy néz ki, most már sike-
rül végleges, a  testületi döntésnek teljes 
mértékben eleget tevő formába önteni 
a  megállapodás részleteit. A  befektető 
köteles úgy helyreállítani az  épületet, 
hogy a homlokzat az eredeti állapotokat 
tükrözze. A  felújított ingatlan 20 évre 
a tulajdonába kerül. Ezt követően az ön-
kormányzat kapja meg a  tulajdonjogot, 
és a  beruházó további 20 évig bérelheti 
a várostól az épületet, amelyben éttermet 
és panziót kíván működtetni. 

– Ez  azt is jelenti, hogy a  Szakáts-kert 
az  elkövetkező negyven évben nem lesz 
majd szabadon látogatható a  gödiek 
számára?
M. J.:  A megállapodás és a  testüle-
ti döntés ezt a  kérdést is szabályozza. 
Az  étterem eleve nyitottságot feltételez, 
a  park nyitvatartási időhöz kötött láto-
gathatóságát a szerződésben is kikötjük. 
A  nyújtott szolgáltatás illeszkedik majd 
a  turisztikai terveinkhez, az  étterem 
a Búzaszem Iskola étkeztetését is szeret-
né ellátni. Lényeges szempont, hogy újjá-
épül és megmenekül a  teljes pusztulás-
tól a  romos állapotban lévő villaépület, 
a park gondozott és őrzött lesz, a  tóban 
lehet majd horgászni, és a csónakházat is 
megnyitja és üzemben tartja a bérlő.

– A  Szakáts-kerttel egy időben írt ki 
pályázatot az  önkormányzat a  Kin-
csem-istálló hasznosítására is. Arra is 
volt jelentkező, de nem jött létre a meg-
állapodás. Később a  Norvég Alapnál 
pályáztak az  épület rehabilitációjára, 
illetve egy nyertes pályázatnak köszön-
hetően lovas szobor is készül az  istálló 
elé. Várható idén valami előrelépés e te-
kintetben?
Sz. J.: Tóth Béla, a  szobor készítője úgy 
nyilatkozott, hogy idén őszre átadható 
lesz a Kincsem-szobor, amelyen jelenleg 
is dolgozik. Az  épülettel kapcsolatban 
egyelőre várakozó állásponton vagyunk. 
Norvégia felfüggesztette a  Norvég Alap 
magyarországi kifizetéseit. Most arra 
várunk, hogy elmozduljon a  holtpont-
ról ez az  ügy, és elbírálják a  pályáza-
ti kérelmünket. Ezzel párhuzamosan 
a  Kincsem-évre és az  épület állapotá-
ra hivatkozva megpróbálunk lobbizni 
a kormánynál is, hogy további forrásokat 
találjunk. Az  eredményekről még nem 
tudok közelebbit mondani.

Dr. Pintér György Dr. Szinay József
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– Tavaly többször is szóba került, hogy 
várhatóan épülni fog egy nyolcosztályos 
általános iskola az Oázis lakópark terü-
letén…
P. Gy.: A  Klebelsberg Intézményfenn-
tartó Központ (KLIK) a  várható gye-
reklétszám alapján jelezte a  kormány 
felé a  szükséges fejlesztési igényeket, és 
a  gödi iskola iránti igényt jóvá is hagy-
ták. Dunakeszin is zöld utat kapott egy 
új iskola építése, ott már az  idén elkez-
dődnek a munkálatok, de a gödi beruhá-
zásra még biztosan várni kell. 
M. J.: A  gödi iskolák teljes kihasznált-
sággal működnek, az  osztálylétszámok 
a felső határt közelítik, de a gödi gyerekek 
egyelőre elhelyezhetők a város iskoláiban. 
Beszélni kell azonban arról is, hogy első-
sorban az alsógödi iskolába sokan járnak 
a környező településekről, Fótról, Vácról, 
Dunakesziről. Ha ez így marad, akkor 
Gödnek valóban szüksége lesz egy har-
madik iskolára, amit, ha megépül, majd 
városi pénzből kell fenntartanunk, hiszen 
az  üzemeltetéssel kapcsolatos minden 
költség az  önkormányzatot terheli. Gya-
kori eset, hogy a  nem gödi szülők, akik 
a jó nevű gödi iskolákba szeretnék járatni 
a gyerekeiket, gödi rokonokhoz, ismerő-
sökhöz jelentkeznek be, s  így nem lehet 
elutasítani az iskolai jelentkezésüket. Saj-
nos erre a folyamatra csak áttételesen van 
ráhatása az önkormányzatnak. 

– Közismert, hogy nagy szükség lenne 
a Kincsem Óvoda teljes felújítására is…
M. J.: A  Kincsem óvodával kapcsolat-
ban felújításról szoktunk beszélni, de 
igazából új óvoda építését értjük alatta. 
A jelenlegi épületek teljes felújítása többe 
kerülne, mint egy új megépítése. Tetőt, 
födémet, nyílászárókat, burkolatokat, 
gépészetet kellene cserélni, és a vizes fa-
lak szigetelése is költséges művelet lenne. 
Egy teljesen új, kétszintes épületet terve-
zünk, ugyanakkora befogadóképesség-
gel, mint a  mostani óvodáé. Nemcsak 
a központi épületet bontanánk le, hanem 
a  két kisebbet is, ezáltal megnagyob-
bodna a  kinti játékra alkalmas udvar. 
Ennek a  tervnek a  megvalósítására ke-
resünk megfelelő pályázatot, hogy a Fá-
cán óvodaegységhez hasonlóan igényes 
és szép környezetet tudjunk biztosítani 
a Kincsem Óvodába járó gyerekeknek is. 

– A GSE évek óta sikeresen gyűjti a tár-
saságiadó-felajánlásokból (TAO) szár-
mazó bevételeket, amelyek – önkor-
mányzati önrésszel kiegészülve – újabb 

és újabb sportcélú beruházások megva-
lósulását teszik lehetővé. Idén is várható 
folytatás?
M. J.: A  sportfejlesztések terén jelenleg 
egy sportcsarnok, illetve egy tanmeden-
ce megépítése lehet a cél. A sportcsarnok 
nagy értékű beruházás, amit önerőből 
semmiképpen sem tudnánk megvalósí-
tani. Ha a  TAO-felajánlásokból össze is 
jönne a szükséges pénz, a jelentős önrész 
biztosítására most nem látok forráslehe-
tőséget, gyakorlatilag az  idei évre szánt 
teljes fejlesztési összeget erre kellene 
fordítanunk. Feltétlenül alapos számítá-
sokat kell végeznünk arra vonatkozóan, 
hogy a  nagy anyagi áldozatok árán fel-
épülő csarnok gazdaságos fenntartása 
és üzemeltetése hogyan oldható meg. 
Jelenleg két sportcsarnoka már van a vá-
rosnak, és a  Kék Duna Hotelben is van 
sportcsarnok, melynek használatára sze-
retnénk lehetőségeket kapni. Még semmi 
nem dőlt el a sportcsarnokkal kapcsolat-
ban, de a felmerülő kérdéseket minden-
képpen alaposan elemezni kell.
A sportmedence reálisabban és köny-
nyebben kivitelezhető beruházásnak 
látszik. Körülbelül 200 millió forintos 
forrásra lenne szükség hozzá, amelynek 
harmadát – önrészként – az önkormány-
zat állná. Ezt az elképzelést mindenkép-
pen támogatjuk. 
A termálstrand területén az  öltözőkhöz 
kapcsolódóan szeretnénk kialakítani egy 
szaunablokkot is – ezt a fejlesztést már be 
is terveztük az idei költségvetésbe. Emel-
lett szeretnénk javítani a strandon igény-
be vehető szolgáltatások színvonalán is. 
A  fürdő egyébként jól működik, nagy 
a látogatottsága. A nyáron végeztünk egy 
felmérést, amely alapján kiderült, hogy 
a  látogatók 80 százaléka más települé-
sekről érkezik. Tervezünk egy minimális 
(10 százalékos) jegy- és bérletáremelést, 
amely a gödiekre nem vonatkozik majd. 

– Összességében véve hogyan foglalhat-
nánk össze: milyen év lesz 2015 Göd szá-
mára?
M. J.: Ez az év a  takarékosság jegyében 
telik majd. A költségvetés készítésénél is 
ez volt az  egyik fő szempontunk. Min-
den téren igyekszünk megtalálni a  leg-
gazdaságosabb megoldásokat. Például 
megbíztunk egy céget azzal, hogy a tér-
képezze fel a gázpiacot, hogyan tudnánk 
olcsóbban hozzájutni a  gázszolgáltatás-
hoz. Jobb szerződésekkel, kedvezőbb árú 
beszerzésekkel igyekszünk biztosítani 
a gazdaságosabb működést. Februárban 

jár le a közvilágítás karbantartására vo-
natkozó szerződésünk. Ezentúl új, gaz-
daságosabb és hatékonyabb formában 
szeretnék ellátni ezt a  feladatot is. Ne-
velek csatlakozása után most már 2600 
közterületi lámpánk van. A  megnöve-
kedett számú lámpa karbantartása az új 
konstrukcióban 6 millió forintba fog ke-
rülni. A feladatot eddig ellátó szolgáltató 
a korábbi 10,5 millió forintról 12 millió-
ra akarta emelni a  szolgáltatás árát, így 
gyakorlatilag 50 százalékos megtakarí-
tást sikerült elérnünk a váltással. Az ut-
cai lámpák többsége nem mért hálózaton 
van, most intézzük a  mérőórák felsze-
reltetését, hogy ténylegesen annyit fizes-
sünk, amennyi lámpa működik. A váltás 
eredményeként könnyebben tudjuk majd 
követni a természetes fényviszonyok ala-
kulását, és mi magunk határozhatjuk 
meg, hogy este hány órától reggel hány 
óráig működjön a közvilágítás. 
A takarékosság mellett szeretnénk nagy 
figyelmet fordítani a közterületek rende-
zettségére. Szakirányú végzettséggel ren-
delkező, új, fiatal vezető került a közterü-
let-felügyelet élére, és jelenleg is keresünk 
még egy munkatársat a  felügyelethez. 
Tavasztól határozottabb lesz a  fellépés 
a  közterületek rendjét illetően, és na-
gyobb figyelmet fog fordítani a rendőrség 
és a közterület- felügyelet a KRESZ elemi 
szabályait be nem tartó autósokra. 
Új vezető került a  TESZ élére Rataj 
András személyében, és főkönyvelő-
ként segíti a  munkáját Preller Zoltán. 
Hatékonyan működő, nagyon ígéretes 
csapat alakult ki a  TESZ-nél, s  ez vár-
hatóan a  város működésének számos 
területén érzékelhető eredményekkel 
jár majd. Idén nyugdíjba vonult Pappné 
Pattke Mária, aki hosszú éveken keresz-
tül volt a TESZ pénzügyi vezetője – vele 
még 1982-ben együtt kezdtük a munkát 
az  akkor alakuló Gamesznál. Ő  kéré-
semre külsős bizottsági tagságot vállalt 
a pénzügyi bizottságban, így továbbra is 
segítheti a város pénzügyi munkáját. 
 A városkép javítását is állandóan szem 
előtt kell tartanunk. A fejlődés egyik le-
hetséges iránya a turizmusfejlesztés, ám 
ha ide akarjuk vonzani a más városokból 
érkezőket, akkor jobbá, szebbé kell ten-
nünk a környezetünket: kellenek padok, 
sétányok, szép utcakép, rendesebb utak. 
Ez közös igénye minden itt élőnek. Sze-
retnénk, ha idén is történne előrelépés 
ezen a  téren, mindig annyi, amennyit 
a lehetőségeink engednek. 

Koditek Bernadett
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Simighné Nagy Rékától megtudtuk, hogy 
a  tűz a  kémény felől terjedt lefelé a  köny-
nyűszerkezetes faházra. A  szakértői vé-
lemények szerint a  kéménybélést rágcsá-
lók bonthatták meg, s  a födémszerkezet, 
majd a házfalak végül megadták magukat 
az egyre erősebb hőhatásnak.

Jóllehet a tűzoltókat és az éppen vendég-
ségben lévő családot azonnal riasztották 
a szomszédok, a tragédiát már nem lehetett 
elkerülni. A  család azóta a  közelben, egy 
idős házaspárnál bérel egy lakrészt.

Januári adománygyűjtő felhívásunk-
ra – szerencsére – igen sokan jelentkeztek 
segítő szándékkal. Réka erről is beszámolt 
nekünk.

– Szilveszter óta rengeteg segítséget kap-
tunk. Ismerősök és ismeretlenek sora ke-
resett meg bennünket. Az  összefogást és 
a  gödi emberek törődését szinte naponta 
megtapasztaljuk. A  Polgármesteri Hivatal 
a  tűzeset után azonnali gyorssegélyt utalt 
ki a  számunkra, de kaptunk már pénz-
adományt az egyházközségtől és civilszer-
vezetektől is. A  Fenster Monopol Kft. új 
nyílászárókat ajánlott fel, a Váci KSE pedig 
padlódeszkákkal segítene rajtunk.

– Éppen lapzártánk perceiben zajlik Gö-
dön egy jótékonysági kézilabda-mérkőzés, 
amelynek bevételét szintén önöknek aján-
lották fel.
– Korábban a  Polgármesteri Hivatal is 
szervezett egy jótékonysági estet a megse-
gítésünkre. S ha elmondhatom a  lapban, 
a  saját nevemen is nyitottam egy bank-
számlát (10701348-68794293-53200008), 
ahová szintén várjuk a jótét lelkek szerény 
adományait.

– Tudom önről, hogy ebben a  nehéz élet-
helyzetben is nehezére esik az, hogy vala-
hová bekopogtasson. Korábban inkább ön 
segített a rászorulókon…
– Valóban, a kalapozás nagyon távol áll tő-
lem. De a  családomra való tekintettel mu-
száj megfogalmaznom azt, hogy mire vol-
na leginkább szükségünk. Sokat jelentene 

nekünk, ha valaki építőanyagokkal tudna 
megsegíteni bennünket. Akár nagykeres-
kedelmi áron, akár az  áfa elengedésével. 
Nézze, mi nem sokmilliós, kacsalábon forgó 
palotában gondolkozunk. A korábbihoz ha-
sonló szerény kis házat szeretnénk felépíteni 
magunknak és a gyermekeinknek.

W. B.

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Példás összefogás 
a tűzkárosult családért
Januári lapszámunkban hírt adtunk arról, hogy szilveszter napján, a déli órák-
ban a felsőgödi Margit utcában a Simigh–Nagy család háza porig égett. A szü-
lők, két kiskorú gyermekükkel fedél nélkül maradtak.

A házaspár a Polgáresteri Hivatal nagytermében megtartott jótékonysági előadás végén 
Sebők Zsolt terapeutától (jobbra) vehette át az összegyűlt adományokat

Ilyen volt a család karácsonyfája néhány 
nappal a tűzvész előtt

Nincsenek egyedül
A szilveszteri tűzeset károsultjainak megsegítésére több kezdeményezés is elindult 
a városban. Az utcabeliek közül öten mindjárt a történtek után pénzadománygyűjtő 
bizottságot alapítottak, és megkezdték a támogatások gyűjtését.

Az Alapszolgáltatási Központ szervezésében január 27-én a Polgármesteri Hivatal 
dísztermében Érett párkapcsolat címmel jótékonysági célú előadást tartott Sebők Zsolt 
terapeuta. A részvételi díjat mindenki maga határozhatta meg, és az összegyűlt bevételt 
a család otthonának újjáépítésére ajánlották fel. 

A Gödi SE Kézilabda Szakosztályának jótékonysági mérkőzéséről lapunk 30. olda-
lán olvashatnak összefoglalót.

Kérjük, ha tehetik, önök is segítsenek, hogy a  Simigh–Nagy család új otthonra 
találhasson. Adományaikat erre a  számlaszámra küldhetik: 10701348-68794293-
53200008.
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Kollégáik tollából származó méltatást köz-
lünk a helyezettekről és a díjak nyerteseiről.

Kastély Óvoda
Az Év Pedagógusa: Járdiné Kasza Valéria
Pozitív kisugárzással bíró, a  környezetére 
nyitott, azzal szoros és intenzív kapcso-
latban lévő, vitalitással teli személyiség. 
Az emberek felé bizalommal fordul, s ked-
vességével, barátságos természetével képes 
elnyerni a  gyerekek és a  szülők szeretetét, 
rokonszenvét.

Határozott, döntésképes pedagógus, aki 
legfőbb feladatának a  gyerekek optimális 
személyiségfejlesztését tekinti. Érdeklik 
az új ötletek, módszerek, nyitott ezek foga-
dására és kipróbálására. Igazi csapatjáté-
kos, tud és akar együtt dolgozni másokkal, 
rendelkezik a  közös munkához szükséges 
kooperációs képességgel.

Szereti, ha a  munkahelyén családias 
a  légkör, fontosak számára az  embe-
ri kapcsolatok, kötődések. Megbízható, 
őszinte, figyel a többi emberre, a kollégái-
ra, a szülőkre.
Helyezettek: Selmeczy Györgyné 
és Vilhelm Ferencné.

Huzella Tivadar Általános Iskola és 
AMI (felső tagozat):
Az Év Pedagógusa: Vinczéné Serman Erika
Friss diplomásként került 1987-ben az  ak-
kor Kilián György nevét viselő alsógödi is-
kolába, ahol rögtön osztályfőnöki megbízást 
kapott. 1989-től munkaközösségi feladatot 
is ellátott.

2000-től szabadidő-szervezőként dolgo-
zott, jelenleg koordinálja az országos kom-
petenciamérést, végzi a  balesetvédelem-
mel kapcsolatos napi teendőket, és 14 éve 
irányítja a  diákönkormányzat munkáját. 
Német nyelvvizsgáját 2004-ben szerezte 
meg: neki és kis csapatának köszönhető, 
hogy az  iskolában nemcsak angol, de né-
met nyelvből is jó eredményeket érnek el 
a  huzellás diákok a  junior nyelvvizsgákon, 
a  kompetenciamérések alkalmából, vala-
mint a felvételik során.

Kétgyermekes édesanyaként is megáll-
ja a  helyét, derűs nyugalma, emberszeretete 
miatt nagyon kedvelik a diákjai és a munka-
társai. Tanácsaira, tapasztalataira mindenki 
számíthat, szívesen segít a hozzá fordulóknak.
Helyezettek: Podányi Viktória 
és Csaba Zoltán.

Gödi Németh László 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény (alsó 
tagozat):
Az Év Pedagógusa: Vojtkó Katalin
Kati a tanári pálya igazi doyenje. Szülők és 
gyermekek, akik kapcsolatba kerültek vele, 
egész életüket átható útravalóval gazdagod-
tak. Szakmai tudása, gyermekszeretete, sok-
színűsége mindannyiunk számára példa. 
Sikeresen fejleszti a  tanulók személyiségét, 
önállóságát. Igényes önmagával és a  tanít-
ványaival szemben.

Színes, kreatív egyéniség. Iskolánk mű-
vészeti tagozatának egyik alapítója és aktív 
kézműves tanára volt éveken át. Mindenna-
pi tanítói munkáját a művészetekhez, a kéz-
művességhez való erős kötödése és tehetsége 
határozza meg. Több generációnak adta át 
ezt a tudását, szemléletét.

Sportos, lendületes, igazi „energiabom-
ba”. Mindig önmagát adja. Őszinte kollégái-
val, tanítványaival, így pozitív emberi pél-
dát ad. Mi, kortársai szerencsések vagyunk, 
mert ismerhetjük őt.
Helyezettek: Hendrik Lászlóné 
és Sós Béláné.

A Duna-part Nyaralóházak színház-
termében január 22-én tartotta Göd 
város önkormányzata a  magyar kul-
túra napi rendezvényét. Az ünnepség 
keretében adták át az Év Pedagógusa, 
a  Művészetoktatásért, Kultúráért és 
Nevelésért, valamint a Göd Város Al-
kotó- és Előadóművésze díjakat.

Göd gazdasági értelemben ugyan sze-
rény lehetőségekkel bíró város, ám az itt 
élők, az itt dolgozók, alkotók és tanulók 
jóvoltából mégis rendkívüli gazdagsá-
got képvisel – mondta ünnepi köszön-
tőjében Markó József polgármester. Aki 
mindehhez még azt is hozzátette, hogy 
a  település vezetése igyekszik minden 
tőle telhetőt elkövetni azért, hogy meg-
teremtse, kiszélesítse és fenntartsa a  le-
hetőségeket ahhoz, hogy a  különféle 
kulturális tevékenységek minél inkább 
kiteljesedhessenek.

Kapcsolódott e  gondolatmenethez 
Utassy Ferenc, a Gaude kórus karnagya 
is, aki az  ünnep szónoka volt. A  város 
szellemi gazdagságát, amely az  itt élő 
embereknek köszönhető, kivételesnek 
minősítette. Véleménye szerint egy ön-

kormányzatnak ott érdemes színházter-
met, koncerttermet vagy sportcsarnokot 
építenie, ahol van kikkel megtöltenie azt. 

Utassy Ferenc, aki nyolc évig Izlandon 
élt, kedves anekdotákkal tette színessé 
előadását. Az egykori egyetemi profesz-

Elismerésben részesültek

Akikre büszkék lehetünk: a magyar kultúra napjának idei díjazottai 

DÍJÁTADÁS

Városi ünnepség a magyar kultúra napján
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DÍJÁTADÁS

Városi ünnepség a magyar kultúra napján

Búzaszem Általános Iskola (alsó és 
felső, illetve művészeti tagozat):
Az Év Pedagógusa: Kardos Eszter
Eszter három éve kezdett tanítani a  Bú-
zaszemben. Akkori „kis” elsősei ma már 
„nagy” harmadikosok. Különleges érzék-
kel veszi észre, hogy a  gyermeknek mire 
van szüksége, s keresi meg azt a kapaszko-
dót, amellyel a gyermek érzelmeire hathat, 
hogy ezen keresztül a  teljes személyiségét 
elérje és formálja. Persze ez csak úgy lehet-
séges, hogy maga is sokoldalú személyiség. 
Kórustapasztalatait is bemutatta a  Hangos 
Búzaszemen, ahol az  alsós osztályok egye-
sített kórusát vezette. Fontos elmondanunk, 
hogy ebben a  kórusban az  alsósok közül 
mindenki részt vett.

Kiválóan szervezi az  osztálya szülői kö-
zösségét, hiszen a gyermekek nevelése csak 
a  szülőkkel közösen, egy irányban mun-
kálkodva lehetséges. Közös kirándulások, 
együttlétek egyengetik a gyermekek nevelé-
sének útját. Eszter munkájának eredménye 
olyan gyerekközösség, amelyben minden 
gyermek megtalálja saját egyéniségét is.
Helyezettek: Mészáros Erika Szilárda 
és Bese Botond.

A Művészetoktatásért, Kultúráért és 
Nevelésért Díj
Idén a pedagógiai szakszolgálat mun-
katársai között talált gazdára. A  díja-
zottat szintén kollégái jellemezték:
Díjazott: Nagyné Herczeg Györgyi
Szakszolgálatunk alapító tagja. Végzettsége 
szerint óvónő, de már óvónői munkája során 
kapcsolatba került a különböző problémákkal 
küzdő gyermekekkel. Célirányos továbbkép-
zésekkel gazdagította tudását. Fejlesztő peda-
gógiai ismereteit folyamatosan gyarapította, 
így a szakszolgálat megalakulásakor az iskolai 
előkészítő foglalkozások megszervezése nem 
volt számára ismeretlen feladat. A prevenciós 
foglalkozások mellett folyamatosan részt vesz 
a  megkésett beszédfejlődésű gyermekek fej-
lesztésében. Az óvodai fejlesztés során a komp-
lex fejlesztés érdekében folyamatosan konzul-
tál a kollégákkal s a gyermekeket segítő egyéb 
szakemberekkel. A  keze alól kikerülő gyer-
mekek további sorsát is igyekszik figyelemmel 
kísérni. Kevés olyan óvodás gyermek van Gö-
dön, akit ő nem ismer, ezért számunkra olyan, 
mint egy kislexikon. Számára a  gyermekek 
fejlődése a legfontosabb. Olyan típusú ember, 
akire azt mondjuk, hogy „teszi a dolgát”. Nyu-

godt, kiegyensúlyozott természete, szakmai 
tapasztalata, megbízhatósága következtében 
biztos pont a szakszolgálat életében.
Helyezettek: Mucsiné Zomborka Szilvia 
és Somkereki Edit.

Göd Város Alkotó- és Előadóművész Díj
Díjazott: az idén tizenöt éves Gaude kórus.
A 2000 márciusában főként gödiekből szer-
veződött Gaude kórus immár másfél évtize-
de gyakori szereplője a gödi kulturális ren-
dezvényeknek.

E zenei közösség számos meghívásnak 
tesz eleget itthon és külföldön, így például 
Németországban, Luxemburgban, Svájc-
ban, Szlovákiában és Ausztriában, – min-
denhol nagy sikerrel. A  kórustagok nagy 
része pedagógus, de pénzügyi szakember, 
mérnök, festőművész, egyetemista és báb-
színházi szakember is megtalálható tagjai 
között. A kórus egyre bővül, ma hozzávető-
legesen negyven tagból áll. A vegyes kar re-
pertoárjában világi és egyházi zene egyaránt 
található. A kórus karnagya Utassy Ferenc. 
A Gaude kórus háttérszervezete, támogatója 
a Violin Kulturális Közhasznú Alapítvány.

V. Pálfai Kinga

szorától hallott gondolatra támaszkod-
va – „semmi sem pótolja a dolgok »csi-
nálását«” – váratlanul megénekeltette 

az  egybegyűlteket. Felcsendült a  Kis 
kece lányom kezdetű népdal, s  így a  je-
lenlévők maguk is aktív kultúraápo-

lókká váltak valamennyien. Nem volt 
véletlen a  dalválasztás: kiderült, hogy 
a harminc évvel ezelőtt Magyarországon 
járt izlandi zenepedagógusok magukkal 
vitték a  dallamot. Egyikük szöveget írt 
hozzá, s a nóta akkora karriert futott be 
a távoli szigetországban, hogy néhány év 
alatt bekerült az ottani általános iskolás 
énekkönyvekbe, mára pedig mint ősi iz-
landi népdalt találjuk meg az ottani fol-
klóralbumokban…

A gálaműsorban Ignácz Dániel előa-
dásában elhangzott Tóth Árpád Mi 
tagadás és Budai Ferenc Botladozom 
című költeménye. Játékfűzéssel érkeztek 
a  Kincsem Óvoda apróságai (Szabóné 
Újhelyi Mónika, Szekeresné Gárdonyi 
Annamária és Aradi Tünde csoportja), 
de remek produkciót nyújtott a  Gödi 
Dunavirág néptáncegyüttes is. Ők előa-
dásuk mottójául a  következő idézetet 
választották Tamási Árontól: „Azért 
vagyunk a  világon, hogy valahol ott-
hon legyünk benne”.Az est fénypontja 
a városi díjak átadása volt. Ezúttal a há-
rom általános iskola és a Kastély Óvoda 
munkatársai közül választották ki az év 
pedagógusait.
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A Magyar Vöröskereszt tevékenységei között 
kiemelkedő jelentőséggel bír a  fiatalok csalá-
di életre és szülői szerepre történő felkészítése. 
Ezen céljaink elérése érdekében ebben az évben 
ismét meghirdetjük felmenő rendszerű csecse-
mőgondozási versenyünket. A  versenyt há-
romfős iskolai vagy közösségi (felnőtt) csapatok 
részére hirdetjük, három kategóriában: gyermek 
(10-14 éves), ifjúsági (14-18 éves) és felnőtt (18+).

A versenyekről a vac@voroskereszt.hu e-mail 
címen, vagy a  (06 70) 933-8195-ös telefonszá-
mon érdeklődhetnek. A nevezésekkel kapcsola-
tos szándéknyilatkozatot itt lehet elkérni, a rész-
vételi szándékról pedig legkésőbb február 26-ig 
kell nyilatkozni.

VERSENYFELHÍVÁS

Versenyt hirdet 
a Magyar Vöröskereszt

Gödön elhunytak

Szebegyinszkyné Botos Mária 51 éves
Pleszkót Zsolt 41 éves
Tóth József 70 éves
Gyuraskó Péter 82 éves

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 
Havas Endréné, Nelli temetésén részt vettek, vagy jó 
szívvel gondoltak rá.
Külön köszönet azoknak is, akik betegsége alatt 
látogatták, vagy szeretetükkel és gondolataikkal 
mellette álltak.

Havas Zsolt, Edina, Nóra

2015. január 1. és január 31. között 
Gödön házasságot kötöttek

Balog-Nagy Árpád és Szabó Anita Valéria
Lang Róbert és Csigi Nóra
Horváth László és Hornok Emese

IN MEMORIAM

Búcsú Havas Nellitől
– Tudod, mi van a temető kapuja fölé 
írva? „Memento Homo” – Emlékezz 
az emberre. Ez legyen majd a cím, jó? 
– mondta Nellike, amikor elkészült 
az almanachba szánt írásával, amely-
ben a Pázmány Péter utcai temetőben 
nyugvóknak állított emléket. Fontos 
volt számára ez a temető. Gyönyörű-
nek látta, és úgy szeretette, úgy visel-
te gondját, mint ha a kertje lett volna: hetente többször is kijárt ide, virágokat 
ültetett, mécseseket gyújtott, különösen azokon a  sírokon, amelyeket senki 
sem látogat már. A szívén viselte, hogy időben lenyírják a füvet, hogy a vázák-
ban mindig legyen friss víz, hogy megújuljon a harangláb, legyen egy kis pihe-
nőhely padokkal, ahol elüldögélhet az ember… Mindig nagy hálával emleget-
te a piarista tanárokat és diákokat, akik kiszabadították a feledés homályából 
a  legrégebbi sírokat, megtisztították és felújították a  sírköveket. Barátainak, 
szövetségeseinek érezte mindazokat az időseket és fiatalokat, akik részt vettek 
a sírok gondozásában. Néha sétálni hívott a temetőbe, és a sírok között jár-
va úgy mesélt a halottakról, mintha valamennyien személyes ismerősei lettek 
volna. Elmondta, melyikük milyen sorsot élt, kit szeretett, mit tett másokért. 
Nelliről mindig azt gondoltam, talán valami titkos küldetést teljesít, őrangyal 
lehet, aki az életet vigyázza, még a halál után is. 

Hivatása szerint óvónő volt. Az  ötvenes években kezdett dolgozni, amikor 
az  óvodákban még nagyon kevés játék, szemléltetőeszköz állt rendelkezésre. 
Nelli azonban, akit különleges ügyességgel és alkotókedvvel áldott meg az ég, 
maga készített eszközöket, játékokat a gyerekek számára. Mesélte, így talált rá 
a bábkészítésre, arra a „mesterségre”, amely később a hivatásává vált. Miközben 
az általa készített állat- vagy mesefigurák bőrébe bújva mesélt a gyerekeknek, 
észrevette, hogy még a legfélénkebb, legzárkózottabb kicsik is megnyílnak, és 
beszélgetésbe elegyednek a  bábfigurákkal. A  bábozáson keresztül talált utat 
a gyerekek lelkéhez, és saját nevelési módszert dolgozott ki, amelyről a RAI tévé 
filmet is készített. Nem lett hivatásos bábszínész, de a Népművelési Intézetben 
színházak jelmeztervezői, rendezői tanították, és egyre kiválóbb maszkokat, 
jelmezeket, bábfigurákat készített. Ez a tevékenysége egész életén át elkísérte, 
ahogyan a mesélés is. Könyvtárakban és különböző rendezvényeken vállalt sze-
replést, könyvkiadók hívták meg programjaikra, és vasárnaponként éveken át 
az Alexandra Könyvesházban mesélt a gyerekeknek bábjai kíséretében. 

Visegrádi születésű volt, a  dunai táj, a  természet, a  kert, a  virágok iránti 
rajongás gyerekkorától hozzá tartozott az  egyéniségéhez. Nagyon szeretett 
Gödön élni: úszni járt a Dunára, kirándult, biciklizett, örömmel ment a leg-
különbözőbb találkozókra, rendezvényekre, és sohasem sajnálta a fáradságot 
és az  időt, ha jó ügyek mellé kellett állni. Lelkesítette, örömmel töltötte el, 
ha valakinek szüksége volt rá, ha segíthetett. Személyes figyelem, jóindulat, 
együttérzés, vidámság és szeretet áradt a szavaiból, egész lényéből. Bármibe 
fogott, valahogy minden szépséggé vált a kezei között: saját készítésű kará-
csonyfadíszei, mesefigurái, különleges harmóniát árasztó otthona, mesébe 
illő kertje, személyes tárgyai, befőttjei, süteményei – mind-mind megannyi 
kifejezési formája lett színes, alkotó egyéniségének. Nelli személyes viszony-
ba került mindennel és mindenkivel, aki szembe jött vele az útján. Szerette 
az életet, mindig optimizmust és könnyedséget sugárzott, mintha neki nem 
volnának gondjai. Derűje egészen biztosan nagy lelki mélységekből fakadt. 
Rengetegen érezték a szívükhöz közel állónak, rengetegen gondoltak rá beteg-
ségében, és szinte megtelt a temető a sírja körül gyászolókkal. Február nyolca-
dika óta ott nyugszik ő is a Pázmány Péter utcai temetőben, amelynek kapuján 
az áll: Emlékezz az emberre! 

Koditek Bernadett

Senior Mentor Program
A Civil Vállalkozások közhasznú szervezet 55 
év feletti felnőtteket keres, hogy – mint men-
torok és oktatók – az  olvasás elsajátításában 
segítsenek a helyi általános iskolás diákoknak.

Legyen Ön is a Senior Mentor Program tagja:
•  segítsen egy fiatal diáknak, hogy sikeresen 

vegye a tanulmányi akadályokat;
•  dolgozzon együtt csapatban más idősebb fel-

nőttekkel és
•  kapjon havi ösztöndíjat!
A pedagógiai tapasztalat nem előfeltétel.
Információk: www.civilvallalkozasok.hu
info@civilvallalkozasok.hu
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Tovább élő múlt
A Retró Ady Klub szervezésében megvaló-
sult találkozón áttekintették az  intézmény 
működésének valamennyi korszakát. Gallé 
Gábor archív filmrészlete idézte fel a  hat-
vanas-hetvenes évek fordulóját, amikor 
részben társadalmi munkában megépült 
a  jelenlegi könyvtári szárny, és vetített 
képek tanúskodtak arról is, milyen eleven 
klubélet folyt azután a  kibővített épület-
ben. A régi felvételeken a jelenlévők közül 
többen is ráismerhettek negyvenöt évvel 
korábbi önmagukra, hiszen az  egykori 
Ady Ifjúsági Klub tagjai közül ma sokan 
a 2010-ben megalakult Retró Ady Klubban 
élik újra és építik tovább a fiatalkori barát-
ságokat. 

Civilek otthona
Az elmúlt évtizedekben számos civilszer-
vezet alakult meg a ház falai között, s ma 
is rengeteg csoport működik itt. A Kálmán 
utcai épületben tartja rendszeres összejö-
veteleit a Felsőgödi Munkásdalkör, a Gödi 
Cukorbetegek Klubja, a Napos Oldal Nyug-
díjas Klub, a Retró Ady Klub, a Keresztény 
Konzervatív Baráti Kör, a Neveleki Szom-

szédok Egyesület és a  Dunavirág Nép-
táncegyüttes. Ide kötődnek az  aikido- és 
barantaedzésekre, a  gyógytornára, az  Et-
ka-jógára, a  callanetics tornára és a  kor-
társ táncra járók, a Ringatókon részt vevő 
babák és édesanyák, az  olvasókör tagjai, 
a  havonta háromszor megrendezett száz-
forintos vásárok látogatói és az  Ady Fiók-
könyvtár mintegy 600 olvasója, valamint 
számos alkalmi rendezvény résztvevői is. 
A  civilszervezetek vezetői valamennyien 
meghívást kaptak a  találkozóra, s  azok, 
akik személyesen is jelen tudtak lenni a fó-
rumon, bemutatták az  általuk képviselt 
szervezet céljait, eredményeit, jövőre vo-
natkozó elképzeléseit. Hegyi Valériának, 
a városi könyvtár vezetőjének tájékoztatá-
sához kapcsolódóan felmerült egy új, köz-
ponti könyvtár létesítésének gondolata is. 

Megújult belső tér
2008 és 2012 között megtörtént az  Ady 
Klub belső felújítása: kicserélték a régi nyí-
lászárókat, laminált padlóval burkolták 
a nagytermet, felújították a régi elektromos 
hálózatot, a  konyhát, a  mosdókat, az  elő-
tereket. További önkormányzati támoga-

tásból újra cserélték a  régi, pazarló fűtési 
rendszert, és pályázati forrásból székeket, 
új lámpatesteket, szekrényeket és más be-
rendezési tárgyakat is vásároltak – derült 
ki Szabó Zsuzsa, a művelődési ház igazga-
tója írásos összefoglalójából. 2011 márci-
usában önkéntes munkával rendbe tették 
az intézmény udvarát is, de az épület külső 
felújítása, az  akadálymentesítés és a  kert-
építés még várat magára. 

Hogyan tovább?
A jövőkép kialakítása felé már 2012-ben 
történtek lépések: számba vették az  intéz-
mény adottságait, jelenlegi funkcióit és 
az  azokhoz kapcsolódó igényeket, illetve 
elkészült a  terület geodézia felmérése is. 
2013-ban díjmentesen, önkéntes felajánlás-
ként megszületett az a négy környezetren-
dezési és akadálymentesítési vázlatterv is, 
amelyeket készítőjük, Hubayné dr. Horváth 
Nóra kerttervező mérnök mutatott be most 
a  nagyobb nyilvánosságnak. A  rajzokon 
sokoldalúan kihasználható, hangulatos 
pihenőkertek elevenedtek meg cserjékkel, 
virágokkal, gyerekeknek szánt játszóhely-
lyel, kisebb színpaddal, kerti bútorokkal, 
tűzrakóhellyel, olvasósarokkal, babakocsi- 
és kerékpártárolóval. Valamennyi terv-
változat alternatívákat kínált a  kerítés és 
a lépcső megújítására és az akadálymente-
sítés megoldására is. Ez utóbbit valamennyi 
jelenlévő különösen fontosnak tartotta, hi-
szen az intézményt sok idős ember, illetve 
kisgyermekes szülő látogatja. A legkevésbé 
helyigényes és legesztétikusabb megoldás-
nak erre a célra a  lépcső mellé telepíthető 
kültéri személylift látszott. 

A megvalósulás felé
A fórum egy lépéssel megint közelebb vitt 
a  célhoz: egy korszerű és esztétikusan ki-
alakított, sokféle szabadidős lehetőséget 
kínáló intézmény és közösségi tér megva-
lósulásához. Markó József polgármester, 
aki szintén jelen volt a  meghívott vendé-
gek között, úgy fogalmazott: csak az épü-
let funkcióinak alapos tanulmányozását 
követően szabható meg a  fejlesztés iránya 
– s a közös gondolkodásnak ez a szakasza 
lassan lezárulni látszik. A tervek elkészíté-
se és a külső felújításhoz szükséges források 
előteremtése a következő lépés. A megvaló-
sítás során pedig szem előtt tartják majd, 
hogy a pihenőkert kialakításával és az aka-
dálymentesítéssel egy időben rendezni kell 
az  intézmény környezetét is: gondoskodni 
fognak megfelelő csapadékvíz-elvezetésről 
és parkolóhelyek kialakításáról is.

Koditek Bernadett

Az Ady Klub épületete havona több mint kétezer látogatót fogad

KÖZÖSSÉGI ÉLET

Ahol jó lesz együtt lenni
Lépések az Ady Klub megújulása felé

A felsőgödi Ady Klub múltja szorosan összekapcsolódik a  településrész kulturális, 
ifjúsági és civil életének alakulásával. A Kálmán utcai épületben már a 60-as évek 
elejétől művelődési otthon és könyvtár működött, s itt találtak otthonra a társasági 

összejövetelek lehetőségét kereső fiatalok is. Az intézmény kihasználtsága évről évre nőtt, 
s napjainkban havonta már több mint kétezren fordulnak meg itt különböző szervezetek, 
csoportok, klubok, körök tagjaiként, rendezvények látogatóiként. Érthető hát, ha az ide kö-
tődő szervezetek és a különböző városi intézmények képviselői örömmel vettek részt január 
közepén azon a meghívásos fórumon, amelynek témája a létesítmény jövője volt. 
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Parányi asztal mellé, apró székekre 
ülünk. Nem szégyellem, engem azonnal 
ellepnek az óvodáskori emlékeim.

– Kedves Éva, az oviban mi volt a jele?
– Az eper. Tudja, néha úgy érzem, pici 
korom óta az óvoda az életem színtere. 
Újpesten jártam gimnáziumba, s 1974-
ben, érettségi után azonnal állást vállal-
tam az  édesanyám munkahelyén lévő 
vállalati óvodában. Amikor az első nap 
oda én beléptem, úgy éreztem, otthon 
vagyok. És attól kezdve minden rendben 
volt körülöttem. Később munka mellett 
végeztem el a  főiskolát. A  nagyobbik 
fiam születése után Dunakeszin dolgoz-
tam egy évig, lakótelepi óvodában. Egy 
ottani apukától hallottam, hogy Gödön 
óvónőt keresnek. Ennek kereken 35 éve. 
Azóta itt élek, itt dolgozom.

– Derűs, mosolygós, jókedvet sugárzó. 
Mi a titka?
– Már fiatal óvónőként azt gondoltam, 
hogy az óvodában nekem pontosan úgy 
kell viselkednem, mint odahaza. Aho-
gyan az anya vigyázza a saját gyerme-
keit, ugyanúgy tegyünk az óvodában is 
a  ránk bízott gyerekekkel. Az  erkölcsi 
érték mindkét helyen azonos. Egy szem 
csemetéje voltam a  szüleimnek, késői 
gyerek. Annyi szeretetet kevés gyerek 
kapott, mint amennyiben nekem volt 
részem. A nagymamám ölében nőttem 
fel. Az ő féltő szeretetét kamatoztatom 
a  mai napig is. A  szeretet szeretetet 
szül.

– Nagy híve az óvodás kori úszásokta-
tásnak.
– Ó, az nekem a szívem csücske! Én 36 
éves koromban tanultam meg úszni, 
akkor, amikor a  kisebbik fiamat kezd-
tem hurcolni a  gödi strandra. Álltam 
a  medenceparton, és arra gondoltam, 
micsoda dolog az, hogy én félek a  víz-
től. Óvatosan átlopakodtam a  másik 
medencéhez, és amit az  ovisoknak ta-
nítottak a kismedencében, azt én amab-
ban megpróbáltam. És egyszer csak 
sikerült! Akkor határoztam el, hogy 
vinni fogom a mindenkori óvodás cso-
portomat is. Persze szigorúan önkéntes 
alapon, nálunk semmi sem kötelező. 
Az úszás a legegészségesebb mozgásfaj-
ta. Az úszásoktatást a nyugdíjas éveim-
ben is szívesen folytatnám, ha a szülők 
megkérnek erre. Az úszás, a víz külön-
leges kapcsolatot teremt a  gyerekekkel. 
Annyit beszélünk az  iskolára való fel-

készítésről. Az  uszodai rend, az  ottani 
szabályok betartása, az, hogy ügyelniük 
kell a holmijukra, mind-mind sokat se-
gíthetnek ebben.

– Búcsúzóul mit írna ki a hirdetőtáblá-
ra?
– A  szeretetet a  gyermekkorunkból 
hozzuk magunkkal. Nagyon figyeljünk 
a gyerekünkre, és nagyon szeressük őt. 
Persze a szeretet mellett fontos a követ-
kezetesség és a szabályok betartatása is. 
Nekem ez a  negyven év ajándék volt. 
De most más feladatok várnak rám. 
A két unokám már nagyon türelmetlen. 
Szükségük van egy nagymamára.

– Irigylem az unokáit.
W. B.

FELHÍVÁS 

Egészségnap a Kincsem Óvodában
A Kincsem Óvoda 2015. április 11-én, szombaton 9-től 13 óráig egészségnapot 
szervez, nyílt nappal egybekötve. A rendezvényre a leendő és a mostani óvo-
dásokat várjuk, testvéreikkel, szüleikkel együtt.

A szervezők várják továbbá a  témával kapcsolatos tevékenységet folytató 
szervezetek, illetve az egészséges ételeket és italokat forgalmazó cégek jelent-
kezését, amelyek szeretnének megjelenni a várhatóan nagy érdeklődésre szá-
mot tartó városi rendezvényen.

További információ és jelentkezés a Kincsem Óvoda (06 27) 531-135-ös tele-
fonszámán, vagy a kincsemovoda@god.hu e-mail címen.

GYERMEKRAJZVERSENY

Ahogy én látom télen 
a városomat
Harmadik alkalommal hirdetett a fenti 
címmel rajzversenyt az óvodások köré-
ben a felsőgödi játék- és ajándékáruház. 
A Vega-Impex Kft. tulajdonosai és dol-
gozói zsűrizték a  beérkezett mintegy 
ötven pályamunkát. Az  értékelés kor-
osztályonként történt, és az 1-3. helye-
zettek kiemelt díjazása mellett minden 
résztvevő munkáját egy-egy apró meg-
lepetéssel ismerték el. A díjakat a gye-
rekek az  áruház bemutatótermében 
vehették át.

A legügyesebb kisművészek korosztá-
lyonként:
Füredi Blanka (4 éves), Varsányi Panna 
(5 éves),
Hengsperger Péter (6 éves) és
Göllény Eszter Ildikó (7 éves).

ÓVODAI NEVELÉS

Csak a szeretet szül szeretetet
A Kastély Központi Óvoda Fácán óvodaegységének Hóvirág csoportjában 
lassan csendesedik a  zsibongás, ebédhez készülődnek a  gyerekek. Selmeczy 
Györgyné óvodapedagógussal, Éva nénivel, aki negyven év szolgálat után ha-
marosan nyugdíjba vonul, keresünk magunknak egy üres csoportszobát.

Éva néni harmincöt éve a gyerekek között érzi otthon magát, az óvodában
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VERSENY

Nyelvoktatási hírek
A Boronkay György Műszaki Szakközépiskola és Gimná-
zium német nyelvi versenyén 1. helyezett lett Bíró Veronika 
8/a osztályos tanuló. A London Bridge országos angolver-
seny 1. fordulóján hozzávetőlegesen 160 felsős vett részt, és 
lapzártánkkor még folyt a jelentkezés a Fox Competition 
nemzetközi angol nyelvi versenyre.

Ezzel egy időben megkezdődött a  felkészülési időszak 
a 6. osztályosoknak (két tannyelvű tagozaton és emelt szin-
ten is) a Junior nyelvvizsgára, a 7-8. évfolyamosoknak (két 
tannyelvű tagozaton) pedig a középfokú nyelvvizsgára.

ELŐADÁS GYEREKEKNEK

Idegenvezető a Huzellában
Szicília nevezetességeiről, természeti szépségeiről, mű-
ködő és szunnyadó vulkánjairól, az  ottani közkedvelt 
ételekről tartott vetítéssel egybekötött, élvezetes előadást 
az érdeklődő gyerekeknek Horváth Rita, az iskola könyv-
tárában. Rita néni Palermóban él, s idegenvezetőként dol-
gozik Szicíliában és Olaszország-szerte.

Kislánya, Donatella a  karácsonyi szünet után minden 
évben belekóstol a huzellások életébe: két-három héten át 
egy osztályba jár a kortársaival. Nyelvi nehézségekkel, per-
sze, nem kell megküzdenie, hiszen anyanyelve a magyar.

(A rövid tudósításunkban említett programot Sáfrán 
Edina, az iskola könyvtárosa szervezte.)

Tájékoztató szülői est a Waldorf 
Óvodában
Újra kinyitjuk óvodánk kapuját, hiszen közeleg 
az óvodaválasztás ideje…

Kedves óvodát kereső családok!
A szülői est 2015. február 23-án, hétfőn 17 órától lesz, 
amelyre szeretettel várjuk a  óvodánk és a  Waldorf-
pedagógia iránt érdeklődő szülőket. Ez  az est csak 
a szülőknek szól, de egy későbbi alkalommal a gyerme-
keket is szeretettel várjuk.
További információ: http://godiovoda.waldorf.hu

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ

Csukás István vendégeskedett 
a Huzella Iskolában
Életre szóló élménnyel gazdagodtak azok a  huzellás gyerekek, 
akik az elmúlt esztendő végén találkozhattak Csukás István Kos-
suth-díjas költővel, íróval.

Csukás István első meseregénye csaknem ötven évvel ezelőtt 
jelent meg. Pom Pom és Picur, vagy a híres egyfejű, Süsü kaland-
jai, Mirr-Murr, Oriza-Triznyák vagy Csicsóka és a  moszkitók 

történetei nem csupán a  mai 
gyerekeknek, hanem szüleik-
nek, sőt nagyszüleiknek is jó is-
merősei. A lassan nyolcvan felé 
közeledő meseköltő a  saját be-
vallása szerint napjainkban is 
a  termelékeny írók közé tarto-
zik. Zenés mesejátékai kedvelt 
repertoárdarabjai a  fővárosi és 
a  vidéki színházaknak. A  Szö-
kevény csillagok című daljáté-
kának 2014 őszén volt az ősbe-
mutatója Szegeden.

A huzellás gyerekeknek kö-
zel egy teljes esztendőt kellett 
várniuk a  meghívások százai-

nak eleget tévő íróval való találkozásra, igaz, legalább volt idejük 
alaposan megismerkedni a műveivel. Így aztán igazi „bennfentes-
ként” hallgatták a szerző történeteit arról, hogy miképpen nevezi 
el a hőseit, s hogyan születik egy-egy meséjéből rajzfilm, bábjáték 
vagy zenés színdarab.

Az író-olvasó találkozó végén Csukás István nagy türelemmel 
dedikálta a könyveit, és örömmel fogadta a huzellás tanulók által 
készített ajándékokat.

VPK

Csukás István

Havonta egy alkalommal zenés baba-mama játszóházat 
tartunk a Városi Önkormányzat Szivárvány Bölcsődéjében!
A következő foglalkozás időpontja: 2015. február 23., hétfő, 
16-17.30 óráig. | Helye: 2131 Göd, Komlókert u. 19–21.
Korcsoport: 0-3 éves korig. | A részvétel ingyenes.
Szeretettel várunk minden nyitott, játszani szerető, 
közösségi térre vágyó kisgyermeket és anyukáját!

A bölcsőde dolgozói

Zenés baba-mama játszóház

Gödi Körkép | 2015. 2. szám KÖZÉLET
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A legjobb helyi szervezők díjazásával zá-
rult az Európai Mobilitási Hét és Autó-
mentes Nap – a  Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium által koordinált – hazai 
kampánya 2014 decemberében.

A programsorozathoz csatlakozó ha-
zai települések száma az elmúlt évtized-
ben folyamatosan nőtt: 2012-ben 112, 
2013-ban 129, tavaly pedig 145 helyen 
szerveztek autómentes napot és egyéb, 
a  fenntartható életmódot népszerűsítő 
programokat szeptember 16-22. között.

A záróeseményen a  jutalmakat és 
az elismerő okleveleket Szabó Zsolt, a fej-
lesztés- és klímapolitikáért, valamint 
a  kiemelt közszolgáltatásokért felelős 
államtitkár adta át, aki beszédében a kö-
vetkezőket hangsúlyozta: „A valódi és 
hosszú távú sikerhez elengedhetetlenül 

fontos, hogy az egyén és a közösség egy-
aránt tudatosítsa: a mindennapi odafigye-
lés, felelős és környezettudatos magatar-
tás nélkül elképzelhetetlen a közös siker. 
Az Európai Mobilitási Hét és Autómentes 
Nap keretében olyan felelősségteljes fel-
adatnak, célnak teszünk eleget, amellyel 
a  jövő generációja számára teremtünk 
esélyt az élhető városok megteremtésére.”

A Legszorgosabb helyi szervező díjban 
részesült dr. Dégi Júlia (Göd, Nevele-
ki Szomszédok Egyesület, József Attila 
Művelődési Ház), aki arra a legbüszkébb, 
hogy az  első Gödi Mobilitási Hétre ké-
szített lapbook oktatókönyvet országos 
szintre emelhetik, illetve hogy több te-
lepülés is átvenné a  városvédő verseny 
ötletét. Gödöt a  kisvárosok közül pél-
daként említették, és nagyra értékelték 

a projekt megvalósítása során tapasztal-
ható civil együttműködéseket.

Dégi Júlia elmondta, hogy a  főszer-
vezést vállaló Neveleki Szomszédok 
Egyesület tagjai egyöntetűen megsza-
vazták, hogy 2015-ben is megrendezik 
a  mobilitási hetet, amennyiben a  város 
önkormányzata ismét támogatja a  ren-
dezvényt.

VPK

NEVELEK HÍREI

Fenntartható gödi siker
Ugyanabban a  témában két jó hír érkezett szerkesztősé-
günkbe. Országos szintre emelhetik az  első Gödi Mobi-
litási Hétre készített oktatási anyagot, Dégi Júlia pedig 
a Legszorgosabb helyi szervező díjban részesült.

Az idei évet egy sikeres lakossági fórummal kezdtük. Január 
10-én az Ady Klubban került sor a Nevelek szennyvíz-elvezeté-
si lehetőségeit bemutató vitafórum második előadására. A ter-
vezett hat fórumot a korszerű, egyedi szennyvíztisztító kislé-
tesítmények részletes ismertetésének szenteljünk. Cél, hogy 
mindenki megismerhesse az egyedileg kialakítható, korszerű, 
környezetbarát megoldásokat.

A bemutatott egyedi szennyvíztisztító kislétesítmény előnye, 
hogy a  háztartásban keletkezett szennyvíz ártalmatlanítását 
egy anaerob baktériumkultúra végzi az oldómedencében, zárt 
rendszerben. A szennyvíz áramlása gravitációsan biztosítható, 
így a kislétesítmények működése teljesen passzív, nem igényel 
külső villamosenergia-bevitelt. A  keletkezett szennyvíziszap 

eltávolítása négy-öt évente egyszerű szippantással megoldható. 
Fontos, hogy a rendszer településszintű kiépítésére – a csator-
nához hasonlóan – akár 85 százalékos uniós pályázati támoga-
tást lehet igényelni. Ebben az esetben a csoportos megrendelés 
miatt a kivitelezési költség is alacsonyabb.

Ehhez kapcsolódóan lehetőség nyílik egy környezettanul-
mányi látogatásra Apácatornára, ahol a  település szennyvíz-
gondjait ezzel a módszerrel oldották meg.

A további fórumokon más rendszerekkel is megismerke-
dünk, illetve a  bemutatott rendszereket értékeljük. Fóruma-
inkra minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Neveleki Szomszédok Egyesület

Nevelek-dűlőben sok kutya szaladgál pó-
ráz és gazda nélkül. Az ott lakók szerint ezt 
a reggeli órákban lehet megfigyelni, több-
nyire 8 és 9 óra között. Nagy valószínű-
séggel a  lakók reggeli indulásakor szök-
nek ki a kutyák az ingatlanokból, és mivel 
a gazdi siet, nem megy a kutyája után, így 
az állat szabadon szaladgál a környező ut-
cákban. Gond ez az utcán közlekedőknek, 
a  postásnak, de olyan eset is történt már, 
hogy a  Közterület-felügyeletet értesítette 

egy lakó, hogy nem mer hazamenni, mert 
egy nagytestű kutya van a  kertjében. Azt 
a kutyát például a Zöld Menedék Állatvé-
dő Egyesület munkatársának segítségével 
sikerült eltávolítani a  hívatlan vendégség-
ből. Kovács Gergely, a Közterület-felügyelet 
vezetője felhívja a lakosság figyelmét arra, 
hogy fordítsanak kellő figyelmet a  kutyá-
jukra, mert a jövőben az utcán talált ebek-
hez gyepmestert hívnak ki, aki begyűjti 
a gazdátlanul csatangoló állatokat. 

KÖZMŰÉPÍTÉS

Vitafórum a szennyvízelvezetésről

KÖZTERÜLET

Kutyák okoznak problémát Neveleken A posta vezetője arról számolt be a cím-
zetes főjegyzőnek írt levelében, hogy 
a  Neveleken kóborló, valamint a  tel-
kekről kiszabaduló kutyák nemegy-
szer fenyegetően lépnek fel a  postással 
szemben, aki az  adott napon bizonyos 
utcákban nem tudja ellátni a  feladatát. 
A  postavezető egyes neveleki ingatlan-
tulajdonosokat levélben kért arra, hogy 
gondoskodjanak a  kutyák megfelelő 
tartásáról és a postai kézbesítés feltéte-
leinek biztosításáról.

Országos elismerésben részesült Dégi Júlia

KÖZÉLET
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Meghívó
a Kertbarátok Klubjának rendezvényére
Dr. Horn András
agrármérnök, növényvédelmi szakmérnök, címzetes egyetemi
tanár előadása a következő címmel:
Az Európai Unió növényvédőszer-engedélyezése 
az importőrök, a forgalmazók és
a felhasználók szemszögéből.

A vetített képes előadás a szokásos klubnapunk egyikén, 
a József Attila Művelődési Házban lesz, március 2-án, hétfőn 13 órakor.

Három esztendővel ezelőtt indult el 
Gödön az első a konyhakert-program, 
akkor még kísérleti jelleggel. Az  el-
múlt évek tapasztalatainak tükrében 
úgy döntöttek a szervezők, hogy a kez-

deményezést mindenképpen folytatni 
érdemes, hiszen a  visszatérő résztve-
vők mellett minden évben akadnak 
újabb és újabb jelentkezők, akik saját 
konyhakertet szeretnének gondozni. 
Az ötlet nyomán más városok – példá-
ul Karcag és Püspökladány – már ön-
kormányzati szintre emelték ezt a kez-
deményezést.

A program helyi szervezői ebben 
az évben is versenyt hirdetnek a „Leg-

szebb konyhakert” címért. A  zsűrizés 
szempontjai: a  megtermelt zöldségek 
minősége, a zöldségnövények állapota, 
a  konyhakert változatossága és gon-
dozottsága. A  programban résztvevő 

első 30 jelentkező térítésmentesen kap 
vetőmag-egységcsomagot a  Virágzó 
Duna kanyar Kertészettől.

A 2015. évi IV. Jobbik Konyhakert 
Programban bárki részt vehet, aki 
megfelel az alábbi feltételeknek:
•  Magánszemély, aki saját, illetve a csa-

ládja számára szeretne konyhakerti 
zöldségeket termeszteni.

•  Göd város belterületén saját kerttel 
rendelkezik.

•  Szándékában áll gödi ingatlanán mi-
nimum 20 m2 alapterületű konyha-
kertet kialakítani, és ott különböző 
konyhakerti növényeket (paprikát, 
paradicsomot, uborkát, padlizsánt, 
mangoldot stb.) termeszteni.

•  Vállalja, hogy a legjobb tudása szerint 
gondozza a növényeket. Rendelkezik 
a  kertműveléshez és -gondozáshoz 
szükséges szerszámokkal, valamint 
vállalja az  együttműködést a  Jobbik 
Konyhakert Program szervezőivel.

•  Elfogadja, hogy adatait a  szervezők 
nyilvántartsák és azokat statiszti-
kai célokból, de bizalmasan kezeljék 
a program keretein belül.

A „Legszebb konyhakert” címért 
bárki indulhat akár saját vetőmaggal 
vagy palántákkal is, ha a program fel-
tételeit elfogadja és a  fenti határidőig 
jelzi részvételi szándékát a  megadott 
elérhetőségek egyikén. A  jelentke-
zőket a  szervezők értesítik a  vető-
mag-egységcsomagok átvételének he-
lyéről és idejéről, valamint a zsűrizés 
menetéről is.

Az első három helyezett díjazás-
ban részesül. Minden olyan gödi la-
kos jelentkezhet, aki szeretne ebben 
az  évben is konyhakertet gondozni! 
(A  konyhakert-programot a  Virág-
zó Dunakanyar Kertészet támogatja. 
www.viragzodunakanyar.hu)

KERTKULTÚRA

Idén is meghirdeti konyhakert-programját 
a helyi Jobbik
A Jobbik Magyarországért Mozgalom Gödi Alapszervezete – a Virágzó Duna-
kanyar Kertészet támogatásával – immáron IV. alkalommal hirdeti meg kony-
hakert-programját. A  kezdeményezés célja, hogy a  résztvevők saját maguk és 
családtagjaik számára különféle zöldségeket termesszenek otthonukban, hosszú 
távon pedig népszerűsítsék a konyhakert-kultúrát.

Jelentkezni lakcím és telefonos 
elérhetőség (vagy e-mail cím) meg-

adásával lehet a god@jobbik.hu 
címen, vagy telefonon – hétköz-

nap, munkaidőben –  
a (06 70) 379-9220-as számon. 

Jelentkezési határidő: 
2015. március 13., péntek.

Gödi Körkép | 2015. 2. szám KÖZÉLET
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Körülbelül tucatnyi fiatal fűz 
hever vízbe dőlve a  Gödi-szi-
get északi csúcsánál. Láthatóak 

olyan magányos csonkok is, amelyek-
nek a törzse nem található már a par-
ton, – azokat valószínűleg már elvit-
ték, elhordták. Messzebbről úgy tűnik, 
mintha szándékos természetkárosítás 
történt volna, és valljuk meg, nem 
véletlenül jut először ez az  eszünkbe, 
hiszen az  ilyesmi sokkal gyakoribb 
errefelé, mint a valódi ok. Közelebbről 
megszemlélve a pusztítást azonban jól 
látható, hogy a  törzseken nem vágás-, 
hanem rágásnyomok éktelenkednek. 
Márpedig vízparton semmi más nem 
képes fogaival kidönteni egy combnyi 
vastag fát, mint a hód. Hogy pontosab-
bak legyünk, jelen esetben az eurázsiai 
hód (Castor fiber).

Merthogy létezik kanadai hód is. Ők 
Észak-Amerikán kívül Európában pél-
dául Finnországban élnek. Ezek a hó-
dok szoktak patakot duzzasztó gátakat 
és hatalmas hódvárakat építeni. Eu-
rázsiai rokonaik az ilyen mértékű ter-
mészetátalakításban nem jeleskednek. 
Fákat is csak télen döntenek, és nem is 
mindegyiket. Mivel a hódok a folyó 20-
30 méteres körzetén belül tevékeny-
kednek, elsősorban az  ebbe a  sávba 
eső fák vannak kitéve a rágásnak. Itt is 

főleg a fűz és nyárfélék (puhafák), míg 
például az égert kifejezetten kerülik.

De miért döntik ki a fákat?
Ősszel a  hódok étrendje draszti-

kusan megváltozik. A  parton elfogy-
nak a  lágyszárú vízinövények, ezért 
a  hódok máshol keresnek friss, táp-
anyagban gazdag hajtásokat. Az  őszi 
„átállás” kritikus a  hódok szempont-
jából, ugyanis az  emésztőrendszerük 
átalakul, ami a  fiatalabb egyedeket 
igencsak megviseli. Késő ősszel és té-
len elsődleges táplálékforrásukat a fák 
vékony ágai és rügyei jelentik, melye-
ket viszont – elsősorban a testalkatuk 
miatt – képtelenek elérni. Hihetetlenül 
hangzik, de egy jól megtermett, tömzsi 
hód elérheti a  30 kilogrammos test-
súlyt is. Mit lehet ilyenkor tenni?

Ki kell dönteni a  fát! Egy combvas-
tagságú fűzfa elcsócsálásához egy ki-
fejlett hódnak egy éjszaka sem kell. 
A  fák törzsén homokóraszerű rágás-
nyomok láthatók: az így elvékonyodott 
törzs könnyen törik, és általában arra-
felé zuhan, amerre már amúgy is meg-
dőlt – a vízbe. A vízben úszkálva a hó-
dok már könnyedén elérik a rügyeket. 
A friss ágakat tutajokba gyűjtik, így ha 
esetleg a  folyó (és vele a  hódvár bejá-
rata) be is fagy, a  jég alatt is találnak 
táplálékot.

A hódok állkapcsa igen erős, két 
szemfoguk állandóan nő. A  fogakat 
borító narancssárga zománc ellenál-
lóbb, mint a  belül lévő fehér dentin. 
Az  eltérő kopás miatt éles, vésőszerű 
élek jönnek létre, amelyekkel könnyen 
el lehet majszolni egy fa törzsét. A hód 
nem vérengző állat, de volt már arra is 
példa, hogy emberre támadt, és a meg-
harapott ember egyszerűen elvérzett.

A hódok bundája egy időben kere-
sett árucikk volt, a  vízhatlan, sűrű és 
meleg prémből téli ruhákat és sapkákat 
varrtak. Ugyancsak népszerű gyógy-
szerészeti és kozmetikai alapanyag 
volt a hódpézsma, az a mirigy, amellyel 
az állatok megjelölik a területüket. Rá-
adásul a konstanzi zsinaton, a XV. szá-
zadban a hódot „halnak” nyilvánítot-
ták, s  mint ilyen, fogyaszthatóvá vált 
böjti időszakban is. E három ok, meg-
tetézve a folyószabályozások árterekre 
gyakorolt hatásával, együttesen veze-
tett oda, hogy a hód százötven évre el-
tűnt nem csupán Magyarországról, de 
Európa nagy részéről is.

Éppen ezért hatalmas meglepetés, 
hogy immár a  Gödi-szigeten is hód-
nyomokra bukkantunk.

Érdemes tehát szólni arról is, ho-
gyan zajlott a hódok második bejöve-
tele Magyarországra.

Magyarországon a  XIX. század kö-
zepe és a  XX. század utolsó évtizedei 
között az  átlagember hódot legfeljebb 
állatkertben láthatott, a rendszeres va-
dászat és az  árterek átalakítása okán. 
Hazánkban utoljára 1854-ben lőttek 
hódot, éppen a Duna mentén, Ácsnál. 
1856 és 1865 között még három alka-
lommal jegyezték fel, hogy valaki lá-
tott hódot, utoljára ugyancsak a Duna 

ÁLLATVILÁG

Facsócsálók
Eurázsiai hódok a Homokszigeten
Aki mostanában a Gödi-sziget északi csúcsánál sétált, az nagy pusztítás nyomait 
figyelhette meg. Vajon miért kellett a vízparti fáknak elpusztulniuk? A Dunai 
szigetek című blog szerzője utánajárt a dolognak.

Vízbe dőlt fák a part mentén Pici hód Fotó | WWF
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mentén, Zimonynál. De nem csupán 
Magyarországról tűnt el ez a  megter-
mett rágcsáló, hanem szinte egész Eu-
rópából. Mindössze három elszigetelt 
populációja maradt fenn Norvégia Te-
lemark tartományában, a  Rhone alsó 
folyásánál, valamint az  Elbán Dessau 
és Magdeburg között.

Amikor Magyarországon elkezdő-
dött a  hódok visszatelepítése 1991-
ben, Európában már kissé jobban állt 
a helyzet. Svédországból 1873-ban tűnt 
el az  utolsó példány, de norvég egye-
dekkel már 1922-ben pótolták a  hi-
ányt. Bajorországba (1966-ban) az  el-
bai populációt telepítették vissza, s ezt 
folytatták az  osztrákok (1976-ban), 
majd végül tőlük került néhány elkó-
borolt (vagy árvíz által elsodort) egyed 
az  1980-as évek közepén Magyaror-
szágra, a Szigetközbe. Az első tudatos 
hód-visszatelepítésre 1991-ben került 
sor. Ekkor hét bundás jószágot ereszet-
tek szabadon a  Hortobágyi Nemzeti 
Parkhoz tartozó Tiszafüredi Madár-
rezervátumban a Tisza-tavon.

1997-ben a Dráva horvát szakaszára 
telepítettek 29 Bajorországból szárma-
zó hódot, ők később elterjedtek a ma-
gyar szakaszon és a  környékbeli pa-
takokban is. A Duna mentén spontán 
felbukkantak egyedeik a Szigetközben, 
Dunaalmás, Neszmély, Esztergom, 
Csepel-sziget és Paks környékén. Eh-
hez adódik most hozzá a  Gödi-szige-
ten tapasztalt hódelőfordulás. 1996-
tól a  WWF (a Természetvédelmi 
Világalap) osztrák tapasztalatok alap-
ján kezdte meg a céltudatos hód-visz-
szatelepítő akciókat. Gemenc területén 
két év alatt 33 egyedet engedtek sza-
badon. 2004-re a  számuk lecsökkent, 
ezért újabb húsz hóddal toldották meg 
a  populációt a  Sió-torkolatnál és Bé-
da-Karapancsán. A  Duna-táj mellett 
kerültek hódok a  Hanságba, a  Felső-, 
a Közép- és az Alsó-Tiszára.

A legnagyobb hódpopuláció a Sziget-
közben él, itt a 2003-as állományfelmé-
rés 280 egyedre becsülte a  számukat, 
amely 80 különálló hód-territóriumot 
jelentett. Az egyes hódcsaládok fafajtól 
függően 0,5-2,5 kilométeres partsza-
kaszokat tartanak ellenőrzésük alatt, 
melynek határait a  pézsmamirigyük 
váladéka jelöli ki.

A magyar hódok közül kétségtelenül 
a  leghíresebb a  lágymányosi Kopa-
szi-gát hódja lett. Róla cikk is született 
az  Urbanista blogon, köszönhetően 

annak, hogy Horváth Ádám az év ter-
mészetfotósa versenyben a róla készült 
képpel „Kezünkben a Föld” kategóriá-
ban első díjat nyert.

Előre borítékolható, hogy a  hódok 
újbóli elterjedésével párhuzamosan 
egyre nőnek majd a  part menti te-
lepített erdőkből érkező panaszok. 
Kidöntött fák, elpusztult fasorok, 
megcsócsált nemesnyárasok nyomán 
éleződni fog az  ellentét a  természet-
védelem és a  gazdasági érdekek kö-
zött. Főként akkor, ha ezek a  bundás 
jószágok elkóborolnak a  kontrollált 
betelepítések helyszínéről, és olyan 
területeken is felbukkannak, ahol 
már egyértelműen kártevőnek tekin-
tik őket. Ilyen esetben sem a vadászat 
a megoldás, hanem a befogás és az ezt 
követő újabb áttelepítés. Fontos tudni, 
hogy a  hód védett állat, így az  általa 
okozott bármiféle kár a  Természetvé-
delmi Törvény szerint a  tulajdonost 
terheli. Éppen ezért a  tulajdonosnak 
kötelessége, hogy a birtokát megvédje 
a hódoktól.

Mindenesetre szeretettel várjuk 
olvasóink további bejelentéseit; hol 
láttak még hódokra utaló nyomokat 
a  Duna mentén! Továbbá nagyszerű 
lenne, ha sikerülne a  gödi hódot len-
csevégre kapni!

Szávoszt-Vass Dániel

Ajánlott és felhasznált irodalom:
Amit a hódról tudni érdemes – WWF füzetek 
26.
Európa legnagyobb rágcsálója
Bozsér Orsolya: Szigetközi hódparadicsom
V. Molnár Orsolya: Túl sikeresen telepítettük 
vissza a hódokat – Origo.hu

A hódok előfordulása Magyarországon (WWF, 2007)

Fognyomok a fatörzsön

Facsonkok és forgácsnyomok 

Alapos munka 
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Felhívás Göd város közigatatási területén való ebösszeírásra
Tisztelt gödi ebtartók!
Göd város közigazgatási területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-ában foglalt 
kötelezettségnek eleget téve

2015. február 1. és 2015. március 15. között ebösszeírásra kerül sor.

Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként, a fenti jog-
szabályban meghatározott adattartalmú információt kell 
az  önkormányzat rendelkezésére bocsátaniuk. Az  ebösz-
szeírás célja a törvényi előírásnak való megfelelés, a felelős 
állattartásra való ösztönzés, valamint az  elkóborolt ebek 
visszajuttatása a gazdájukhoz.

Az ebösszeírás 2015. március 15-ig az alábbi módok egyi-
keként teljesíthető:
1.  Online módon a  http://ugyfelkapu.ebnyilvantarto.

hu oldalon keresztül, ahol regisztráció után könnyen és 
gyorsan meg lehet adni a kért adatokat.

2.  Adatlapon, amely kivágható formában megjelenik 
a Gödi Körkép februári számában. Ezen felül személye-
sen átvehető a  Göd Város Polgármesteri Hivatal (Göd, 
Pesti út 81.) ügyfélszolgálatán. Egy adatlapon csak 1 db 
kutya jelenthető be, de az adatlap szabadon fénymásol-
ható.

A kitöltéssel kapcsolatos egyéb tájékoztatás személyesen a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán (Göd, Pesti út 81.) 
a földszint 3. irodában Jakab Júliától, illetve telefonon a (06 27) 530-064-es számon kérhető.
A kitöltött adatlapokat Göd Város Polgármesteri Hivatal (Göd, Pesti út 81.) ügyfélszolgálatán személyesen lehet leadni, 
illetve Göd Város Igazgatási Osztályára (2131 Göd, Pf: 28) postai úton lehet beküldeni.

Felhívom egyúttal a kutyatulajdonosok figyelmét arra, hogy:
−  2013. január 1-jétől – a hivatkozott törvény szerint – a négy hónaposnál idősebb ebeket traszponderrel (mikrochippel) 

megjelölve lehet csak tartani. A jogszabály megsértése esetén az ebtartó minimálisan 45 000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal 
sújtható, ezért kérem, hogy aki e kötelezettségének még nem tett eleget, az ebösszeírási adatlap kitöltése előtt ezt pótolja.

−  Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvosnál korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban már sze-
replő ebeket is be kell jelenteni.

−  Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett változásokat, szaporulatot írásban 
bejelenteni.

Az ebösszeírás elmulasztásának jogkövetkezménye – az állatvédelmi bírságról szóló kormányrendelet alapján – mini-
mum 30 000 Ft pénzbírság.

Dr. Szinay József
címzetes főjegyző

Kitöltési útmutató
Egy háztartásban tartott ebek esetében minden ebről külön adatlapot kell kitölteni!

I. pont:  az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az ebtartó, de el is térhet a két személy.
II. pont:  az eb fajtája a törzskönyv alapján (vagy az eb külleme alapján) azonosítható be. A meg nem határozható fajtajel-

legek hiányában „keverék” megjelölést kell beírni.
III. pont:  a transzponderes (mikrochipes) jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsátott okmányon feltüntetett mikrochip 

sorszámát kell beírni, ezen, illetve a pecsétlenyomaton szerepel a beültetést végző állatorvos neve és a kamarai 
bélyegzőjének száma is. Ugyanez vonatkozik az ivartalanításra és a kisállat-útlevél kiállítására is.

IV. pont:  az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített adatok alapján töltendő ki.
V. pont:  a helyes válasz bekarikázásával kell megjelölni a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát (az 

eb megfigyelés alatt áll, vagy sem, – az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy nem.)

KÖZÉLET
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EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP

I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok

1. az eb tulajdonosának neve:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 címe: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. az ebtartó neve** (amennyiben nem azonos az eb tulajdonosával): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 lakcíme: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . telefonszáma:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 elektronikus levélcíme:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

II. Az ebre vonatkozó általános adatok:

 az eb fajtája: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (Elismert tenyésztőszervezet által törzskönyvezett eb esetén a származási lap másolatát mellékelni kell.)

 neme*: kan | szuka

 születési ideje: év: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .hó. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . nap . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 színe: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  hívóneve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 az eb tartási helye (cím): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

III. Az ebre vonatkozó speciális adatok:

1. Ivartalanított eb esetén

 az ivartalanítás időpontja: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 az ivartalanítást végző állatorvos neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 kamarai bélyegzője száma:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Transzponderrel (microchip) ellátott eb esetén

 a beültetett transzponder (mikrochip) sorszáma:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 a beültetés időpontja: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 a beültetést végző állatorvos neve:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 kamarai bélyegzőjének száma:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Kisállat-útlevéllel rendelkező eb esetén

 az útlevél száma: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 az útlevél kiállításának időpontja:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 az útlevelet kiállító állatorvos neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 kamarai bélyegzőjének száma:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IV. Az eb oltására vonatkozó adatok

1. az eb oltási könyvének száma: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 az oltási könyvet kiállító állatorvos neve:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 kamarai bélyegzőjének száma:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Veszettség elleni legutóbbi oltás ideje: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 oltóanyag neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  oltóanyag gyári száma: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 az oltást végző állatorvos neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 kamarai bélyegzőjének száma:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

V. Egyéb adatok

 a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza: megfigyelt | nem megfigyelt*

 kezdő időpontja és időtartama: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 az eb veszélyessé minősítése: igen | nem*

 ha igen, akkor a veszélyessé minősítés időpontja:  . . . . . . . . . . . . . év  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  hó  . . . . . . . . .  nap

*a megfelelő rész aláhúzandó
** kitöltendő, ha az ebtartó nem azonos az eb tulajdonosával
MEGJEGYZÉS: ebenként külön-külön adatlap töltendő ki

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
az adatlapot benyújtó aláírása



– Mikor és hogyan indult el a pályán?
– A hetvenes években Nagyrédéről ér-
keztem Budapestre szerencsét próbálni. 
Már kisgyermekként is szívesen rajzol-
gattam, így amikor Újpesten ráleltem 
egy nagyszerű lehetőségre, nem sokat 
tétováztam. Ugyanis a Derkovits Gyula 
Ifjúsági Klubban működött egy kép-
zőművészeti szakkör, amelyet Szabados 
Árpád festő- és grafikusművész veze-
tett. Nagyon kedvesek voltak velem 
az ottaniak. Banga Ferencre emlékszem 
még, aki be-bejárt tanítani, tanácso-
kat adni. Nem nagyon bírta elviselni 

a hibáinkat. Ő mindig „friss szemmel” 
lépett be az  ajtón, és bizony bele-be-
lejavított a  rajzainkba. Később Gödre 
nősültem, s  gyakran utaztam Vácra. 
Ott is működött egy rajzszakkör, ahol 
a kitűnő Markó Erzsébet tanított.

– Az első kiállítások?
– Mindkét szakkörben időről időre 
voltak csoportos kiállítások. Miköz-
ben tanultuk a  szakmát, kiállíthattuk 
a  munkáinkat. Aztán jöttek sorban 
az  egyéni kiállítások is, Budapesten, 
Gyöngyösön, Nagyrédén, s  persze itt 

a környéken, Dunakeszin, Sződligeten 
és lám, Gödön is. Többnyire farostle-
mezre festek, vegyes technikával, de 
akadnak azért vásznaim is. Farostle-
mezen dolgozni nekem egyszerűbb, 
a fa bírja a gyűrődést. A vásznak fino-
mabb témáknak valók.

– Ha megengedi, öntől idézek: „Isten 
kincseit két kézzel tékozoljuk el. Ám 
lassan rájövünk arra, hogy a  kincs 
nem csupán a  miénk. Ekkor megpró-
báljuk szétosztani, hogy jusson min-
denkinek.” Egyfajta ars poetica?
– Nem önmagamat kívánom népszerű-
síteni, hanem azt az üzenetet, amelyet 
a  képeim hordoznak. E  festményeket 
nem én találom ki, hanem csupán raj-
tam keresztül jönnek a  világra. A  ké-
pek finom energiákat sugároznak, épp-
úgy, mint a hangok. A zene is gyógyít. 
Azért szeretem az  egyszerű témákat, 
egy virágot, egy csendéletet, mert azok 
nem tudnak rosszat üzenni. Csak a jót 
sugározzák. Én azért kaptam talen-
tumot a  Teremtőtől, hogy azt osszam 
meg az embertársaimmal. Az igazi el-
ismerés számomra az, amikor a másik 
arcán látom, hogy örül a  munkáim-
nak, kap tőlük valamit. Ha az  ember 
néhány percet eltölt egy-egy kép előtt, 
akkor meghallja annak a hangját, tud 
vele beszélgetni. Érzi az üzenetét, a ki-
sugárzását. A festmények nekem olya-
nok, akár a csendes zene.

W. B.

Decemberben volt hat éve annak, hogy útjára indult az Ope-
rabarátok Órája a  gödi József Attila Művelődési Házban. 
Lukács István, az  áriaestek szervezője a  2015-ös évadról 
adott tájékoztatást.

– Az  utóbbi időkben, a  Verdi-év kapcsán olasz műveket 
énekeltünk az operaesteken. 2015-ben egy kis váltás történik, 
az első két alkalommal, február 28-án és május 23-án Mozart 
darabjait tűzi műsorra az Animato Operatársulat. Az olasz 
vonal azonban nem tűnik el teljesen, hiszen a Don Giovanni, 
a  Figaró házassága, illetve a  Cosi fan tutte is olasz nyelven 
született meg. Ezek mellett felcsendülnek részletek a Varázs-
fuvolából és a Szöktetés a szerájból című operából is.

Az évad harmadik koncertjén, október 17-én „Részletek 
ritkán hallott remekművekből” címmel hallgathat összeál-
lítást a közönség. 

Az Animato Operatársulat jól ismert tagjait – Bándi 
Írisz Rékát, Kovács Ágnest, Pető Zoltánt és Lukács Istvánt 
– két alkalommal fogja közreműködésével segíteni Szalárdi 
Katalin koloratúrszoprán énekesnő. Az  operaénekeseket 

Salgó Tamás, a Magyar Állami Operaház korrepetitora kí-
séri zongorán, a műsorvezető Apagyi Melinda lesz.

VPK

KÉPZŐMŰVÉSZET

Tavasz a télben
A fenti címmel február 17-éig látható a József Attila Művelődési Ház emeleti 
kistermében Molnár Lajos festőművész kiállítása. Hol másutt, a mester rög-
tönzött tárlatvezetése közben teszem fel első kérdésemet.

ZENE

Mozarttal indul az idei operaidény Gödön

Idén három előadással készül az Animato Társulat 

Molnár Lajos Család című képe

KULTÚRA
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Néhány évvel ezelőtt „egy közeli építkezésnél (…) 
az alapok ásásakor egy beszakadt pincerendszer rom-
jaira bukkantak a  munkások. A  régészek összetört 

használati tárgyak, fegyverek és szerteszét heverő csontvázak 
között egy leforrasztott ónládikát találtak. A ládát a Magyar 
Nemzeti Múzeum (…) egy speciális termében nyitották föl, ne-
hogy a légköri nedvesség tönkretegye a benne lévő relikviákat. 
Hogy mennyire szükséges volt az előrelátás, azt bizonyították 
a ládából előkerült pergamentekercsek. (…) egy ismert egyete-
mi nyelvészprofesszor aprólékos munkával lefordította a teker-
cseken található írásokat, és kiderült, hogy azok egy összefüggő 
történet darabjai, melyek igen részletesen ismertetik egy bizo-
nyos Detre ispánnak a tatárjárás éveiben történt cselekedeteit. 
Ezekből a naplószerű jegyzetekből világosan kitűnik (…) a gödi 
földvár tatárjáráskori szerepe” – írja Gergely Tibor, akinek 
neve talán nem ismeretlen a gödiek előtt: 1999-ben Nagyréti 
Tamás illusztrációival jelent meg A Dunakanyar kapuja című 
regénye, amely a tatárjárás korába, és egykori gödi helyszínek-
re is elkalauzolja olvasóit. A regényből írt forgatókönyv alap-
ján most animációs nagyjátékfilm, illetve oktatófilm készül, 
amelyről Mogyorósi „Cortez” Péter producer, rendező mesélt. 

Az alkotó úgy fogalmaz: hiánypótló vállalkozásról van szó, 
hiszen a tatárjárás korával foglalkozó filmek ritkaságszámba 
mennek nemcsak a hazai, de a nemzetközi filmpiacon is, noha 

a tatár hódítás egész Európa sorsára nézve meghatározó volt. 
A kalandfilmben a történeti hitelességű eseménysor a fikció-
val keveredik: a  néző megismerheti IV. Béla korának társa-
dalmi viszonyait, hadieseményeit, a  XIII. századi emberek 
mindennapi életét, és nyomon követheti egy szerelem törté-
netének alakulását is. 

A film készítői a hagyományos eszközök helyett a jóval költ-
ségkímélőbb, de a korhű ábrázolást lehetővé tevő, rendkívül 
látványos HD digitális technika alkalmazásával elevenítik 
meg a szereplőket és az eseményeket, amelyek a 3D-s megjele-
nítésnek köszönhetően szinte életszerűen hatnak a mozivász-
non. Az élethű ábrázolást segíti az is, hogy az egyes jelenetek 
elkészítésénél életből vett mintákat használnak. Élőben tanul-
mányozzák például egy lovas íjász mozgását, és ezt alakítják 
át az animáció eszközeivel a harci jelenetek megformálásá-
nál. A  munka során mintegy száz karaktert modelleznek, 
52 szinkronszínésszel veszik fel a szereplők hangját, továbbá 
helyszíneket, objektumokat készítenek el, és ebben a virtuális 
térben helyezik el az akciókat, cselekményeket. A gödi föld-
vár, amely számos esemény helyszíne lesz, már elkészült, és 
megtekinthető a www. tatarjarasfilm.hu weboldalon. 

A film készítői a  Történelmi Animációs Egyesület alkotó 
tagjai. Tíz éve foglalkoznak oktatásfejlesztéssel, e-learning 
tartalmak előállításával, edu-games típusú szoftverfejlesztés-
sel. Az utóbbi négy évben 180 percnyi animációs filmes anya-
got készítettek a középkori magyar hadtörténelem különböző 
eseményeiről. Az  újszerű látványvilág, amelyet filmjeikben 
megteremtettek, átélhetővé teszi – és ezáltal közel viszi a fi-
atal korosztályhoz – a régmúlt korok történelmét. A játékos, 
élményszerű oktatásban számos, ma még kevéssé kiaknázott 
lehetőség rejlik. Nem véletlen, hogy az egyesület tevékenysé-
gét az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet is támogatja. 

A tatárjárásról szóló, most készülő filmben történelmi szak-
értői feladatokat és támogatói szerepet vállalt a  Jeruzsálemi 
Szent János Szuverén Máltai Lovagrend (KMFAP). Az alkotás 
megvalósulását Göd Város Önkormányzata is támogatja.

Koditek Bernadett

IV. Béla király alakja a készülő filmből

FILM

Tatárjárás
Hogyan kerül Göd egy most készülő animációs filmbe?
A gödiek közül sokan tudják, hogy a Szeder utcai lakópark szomszédságában található kis kiemelkedés, amelynek te-
tején az országzászló áll, védett régészeti terület, s eredeti funkcióját tekintve nem más, mint egy, a korai időkből szár-
mazó földvár. 
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A közelmúltban nagy 
erősségű rádiójelek 
érkeztek Földünkre 

az  Androméda csillagkép 
irányából. Cáfolhatatlan 
bizonyítékai annak, hogy 
egy távoli civilizáció üzent 
nekünk. Százados Miklós 
és filmes csapata titkos meg-
bízást kapott arra, hogy ké-
szítse el hazánk első mozgó-
képes csillagközi üzenetét, 
amelyet majd egy hordozó-
rakétával pályára bocsátott 
űrszondával juttatnak el 
a távoli galaxisba. E készülő 
film apropóján ültünk le be-
szélgetni, ám az  időpontot 
és a  helyszínt nem árulhat-
juk el.

– Ön a  mai napig „hob-
bifilmesnek” tartja magát. 
Mikor és hogyan indult ez 
a szerelem?
– Kezdetben videoklipeket 
forgattam különböző rock-
zenekaroknak, s  talán nem 
is rosszakat, mert egyre több 
felkérést kaptam. Például 
a Tankcsapdával mindmáig 
tartom a kapcsolatot. Aztán 
2010-ben, amikor Pécs Európa kulturális fővárosa lett, ké-
szítettem egy áldokumentumfilmet szülővárosomról, Pécs-
ről, A Tüke Fenomén címmel. 

– Bocs, de az olvasóink kedvéért muszáj közbevetnem, hogy 
Baranyában a tüke tősgyökeres pécsit jelent. A film pedig 
2010-ben elhozta az Országos Függetlenfilm Fesztivál első 
díját.
– Meg is lepődtem rendesen… A Tüke Fenoménból egyéb-
ként kiderül, hogy a pécsiek picivel okosabbak, erősebbek és 
ügyesebbek mindenki másnál. Jómagam ezzel az öniróniá-
tól sem mentes filmmel járultam hozzá az Európa kulturális 
fővárosa projekthez.

– Az ilyen mozi minden lokálpatrióták álma. (Ismét az ol-
vasóinknak súgom: Százados Miklós másfél éve Gödön él!) 
De térjünk át a most készülő, intergalaktikus Lámpagyúj-
togatók című filmre.
– A Lámpagyújtogatókat egy tudományos-fantasztikus tör-
ténetbe ágyazva promotáljuk, nem utolsósorban talán azért 
is, mert újszerű, egészen sajátos műfajt képvisel. Mi kultúr 
sci-finek neveztük el. Szándékunk szerint a  film egyfajta 
elektronikus névjegykártya lesz önmagunkról, a  gondola-
tainkról és a tetteinkről, a hazánkról, s némi szerénytelen-
séggel: az  emberiségről. Az  egész estés filmben sportolók, 
zenészek, üzletemberek, tudósok és művészek szólalnak 
meg, olyan emberek, akik valami kiemelkedőt hoztak létre. 
Kereken negyvenketten.

– Ravasz! A 42-es szám nyil-
ván nem véletlen. Douglas 
Adams Galaxis útikalauz 
stopposoknak című munká-
jában egy számítógép min-
den kérdésre ezzel a  szám-
mal válaszol.
– Amely a maratoni feladat-
ra is utal. Mi 15 standard 
kérdést tettünk fel minden-
kinek, s  közel húsz hónap 
alatt vettük fel a nemritkán 
másfél-két órás interjúkat. 
Hónapok óta dolgozom 
a film vágásán, a közel száz-
órányi anyagból a  végleges 
hossz 107 perc körüli lesz. 
Azaz a  megszólalóktól – 
Almár Iván csillagásztól 
Kulifai Tamáson át Jordán 
Adélig – rendkívül esszen-
ciális válaszokat kapunk 
a  mindannyiunkat foglal-
koztató alapkérdésekre. 
Kik vagyunk valójában? Mi 
mozgat bennünket? Mi a te-
hetség?

– A  kerettörténet helyszí-
neinek jó része ismerős lesz 
majd olvasóinknak.
– Forgattunk a  Duna-par-

ton, az egyik helyi étterem teraszán, a Homokszigeten, va-
rázslatos gödi tájakon. De készültek felvételek például egy 
szentendrei katonai bázison és a megszólalók által preferált 
helyszíneken is.

– Ismert-e már a premier időpontja?
– A  filmbemutatót tavaszra tervezzük, és szeretnénk, ha 
az ország minél több pontján egy időben lenne a premier. 
Ez ügyben tárgyalásokat folytatunk az egyik nagy filmfor-
galmazóval.

– Örülnék, ha Göd is szerepelne a premierlistán… Készül 
a hordozórakéta?
– Természetesen! A sufnituning bőszen dolgozik rajta.

– Akkor tehát indulhat a  visszaszámlálás. Tíz, kilenc, 
nyolc, hét, hat, öt…

Walter Béla

A stáb tagjaitól megtudtuk, hogy a  Lámpagyújtogatók 
című film készítésével egy időben Lerf Andrea program-
koordinátor és munkatársai végeztek egy online felmé-
rést is. 550 civilnek tették fel ugyanazokat a  standard 
kérdéseket, s a válaszok – meglepő módon vagy sem, de 
– egybecsengtek az ismert emberek gondolataival.

FILM

Lámpagyújtogatók
Dr. Százados Miklós a Pécsi Tudományegyetemen szerzett orvosi 
diplomát, majd éveken át mikrobiológusként dolgozott, miköz-
ben a közgázon – MBA-képzés keretében – menedzseri képzésen 
vett részt. 2001 óta gyógyszermarketinggel foglalkozik. Ám neve 
a hazai filmesek világában sem ismeretlen…
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Mindörökké fiatal! 
A Spirit Színház első előadása
2015. február 22. (vasárnap), 18 óra

A Duna-part Nyaralóházak (2131 Göd, 
Jósika u. 14.) színháztermében rövidesen 
a  Mindörökké fiatal! című zenés esttel jelent-
kezünk, amely a  szerelem különböző állomá-
sain vezeti végig a nézőket, felidézve a 70-es és 
a 80-as évek immár távolinak tűnő hangulatát. 
Sorkatonaság, KISZ-táborok, fiatalság!
Oh, azok a felejthetetlen évek, amikor azt hit-
tük, belehalunk a  szerelembe... Demjén Rózsi 
fantasztikus dalaival várjuk önöket egy táncos 
koncertbulira, amelyen fiatal tehetségeink lép-
nek színpadra. A  Fortuna Stúdió tehetségeit 
a Spirit Színház előadása mutatja be Göd vá-
rosának.
A slágerek között a  Lelkünk most is vágtat, 
a  Nem kell, hogy megbocsáss, a  Messziről jött 
lány, az Elképzelt szerelem, a Fekszem az ágyon, 
az  Álmaimon át, a  Szerelem második vérig és 
A holnap a cél című, méltán híres dalok is fel-
csendülnek majd.
Egy biztos: mámorító időutazásban lesz része 
a közönségnek!

Mindenkit szeretettel várunk!

Színházi esték Gödön
A Spirit utazó színház városunkat is igyekszik meghódítani: négy 
ígéretes darabot tűzött gödi műsorára. Az előadásokra a Duna-part 
Nyaralóházak színháztermében kerül sor. Perjés Jánossal, a színház 
igazgatójával beszélgettünk.

– Néhány mondatban bemutatná a színházukat azoknak, akik eset-
leg még nem hallottak róla?
– 2011-ben alapítottam meg a színházat, s első bemutatónk a Thália 

Színház Stúdiójában volt. Jelenleg 
Budapesten befogadó színházak-
ban (Átrium Film-Színház, Bel-
városi Színház, Spinoza Színház, 
Rózsavölgyi Szalon) játszunk, és 
Spirit Klubszínház néven zenés 
kamara-előadásokat is tartunk 
a  Budapest Jazz Club színház-
termében. Mára kialakult egy 
igen egyedi repertoárunk, ami 
lényegében az  én szemléletemet 
tükrözi. Magyar írók könyveinek 
színpadi adaptációival kezdtünk, 
melyeket először mi vittünk szín-
padra. Ezzel tulajdonképpen ki is 
jelöltük az  utat, amin járni sze-
retnénk.

– Színházi szakemberként milyen lehetőségeket lát a városunkban?
– Egy utazó színháznak minden új helyszín izgalmas kihívás. Göd kö-
zel van Budapesthez, mégis úgy gondolom, hogy amennyiben a szóra-
kozást házhoz visszük, nem csupán azokat érhetjük el, akik egyébként 
is járnak fővárosi színházakba, hanem azokat is, akik ezt valamilyen 
oknál fogva nem tehetik meg. Számukra olyan művészeket hozunk 
Gödre, akiket eddig csak a televízióból ismerhettek.

– Mi alapján esett a választása éppen ezekre a színdarabokra?
– Szeretném, ha minden korosztály megtalálná az  érdeklődésének 
megfelelő darabot. Így lesz zenés színház, múltidézés fiatal színé-
szekkel Demjén Ferenc dalaira, aztán következik Müller Péter Szere-
tetkönyv című művének színpadi változata. Ezt Papadimitriu Athina 
adja elő, Kutik Rezső gitárművész társaságában. Müller Péternek ha-
talmas az olvasótábora, ezért remélem, hogy a könyv színházi adap-
tációjára is sokan kíváncsiak. Ősszel Malek Andrea új estjét hozzuk 
el, aki más, vagányabb, igazán nőies oldalát mutatja meg. A  negye-
dik előadás pedig egy különleges bemutató lesz. A fiatal gödi szerző, 
Csabai Márk írt egy szellemes, elgondolkodtató darabot színházunk 
számára. Isten és az ő másik fia címmel mutatjuk be Gödön, a többi 
előadáshoz hasonlóan a  Duna-part Nyaralóházak színháztermében. 
Fontos kiemelni, hogy jegyeket az egyes előadásokra külön is lehet vá-
sárolni, nem csupán bérletben.

– Gondolkodik a  színház abban, hogy hosszabb távra is megvesse 
a lábát Gödön?
– A  Spirit Színház minőségi szórakozást, sztárokat, gondtalan, ám 
gondolatokkal teli estéket kínál a  nézőknek. Tervünk az, hogy Göd 
állandó vendégtársulataként megmutathassuk, hogy manapság van 
létjogosultságuk az igényes, tartalmas előadásoknak. Reméljük, ízlé-
sünk találkozik a gödi közönség ízlésével.

Cs. M.

Perjés János színházigazgató

Jegyek és bérletek
A négy előadásból álló sorozatra kedvezményes árú 
bérletek válthatók a Duna-part Nyaralóházakban és 
a gödi Ilka Csárda Panzióban.
A bérlet ára: 5900 Ft
Az egy előadásra szóló jegy ára: 1700 Ft
Jegy- és bérletértékesítés: (06 20) 236-0223
A színházi estéken büfé várja a nézőket!
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A Retró Ady Klub programja
2015. február 21-én, szombaton 17 órakor: 

Séta a Göreme Nemzeti Parkban és az Ihlara-völgyben,  
majd hőlégballonnal Kappadókia tündérkéményei felett.

(Dr. Kishonti László törökországi vetítése.)

Utána:
Zenés, vidám, beszélgetős Retró Farsang

Infó: (06 30) 370-2491

A gödi Gyűszűnyi kézimunkaüzlet és a József Attila Művelődési Ház
2015-ben ismét meghirdeti a kiállítással egybekötött 

KÉZIMUNKAVERSENYÉT.

Kedves kézimunkázó felnőttek és gyerekek!
Mindenkinek szeretnénk lehetőséget biztosítani arra, hogy kézimunkái-
kat közszemlére tehessék, újabb technikákat ismerhessenek meg, illetve 
összehasonlíthassák munkáikat.
Rohanó világunkban a kézimunka az alkotási kedvnek, a kikapcsolódás-
nak, a szépérzéknek és az önkifejezésnek egyik fontos eszköze.
Egyéni és nem utolsósorban olcsóbb az, amit saját kezünkkel állítunk elő, 
akár magunknak készítünk valamit, lakásunkat csinosítjuk, akár mások-
nak szerzünk örömet ajándékunkkal. Szeretnénk bemutatni, hogy a ké-
zimunkázás nem a múlté, ma is folyamatosan fejlődik, és fontos szerepet 
tölt be napjaink tárgyi kultúrájában.

A kiállításra és a  versenyre kizárólag a  gödi Gyűszűnyi kézimunkaüzlet 
alapanyagaiból készült, legfeljebb öt darab kézimunkával lehet nevezni, 
az alábbi kategóriákban: 
kötött és horgolt modellek | kötött és horgolt terítők | gobelin, 
tűgobelin, gyöngygobelin | keresztszemes kézimunkák | hímzett 
terítők, viseletek, ékszerek | gyöngyfűzés, gyöngyhorgolás | 
gyermek kézimunkák | vert csipke kézimunkák | suba kézimunkák | 
patchworkök, varrott kézimunkák

A PÁLYAMUNKÁKAT ZSŰRIZZÜK, 
ÉS A LEGJOBBAKAT DÍJAZZUK.

Szeretettel várjuk előzetes jelentkezéseiket! 
Jelentkezési határidő: 2015. szeptember 15.

Elérhetőségeink:
Telefon: (06 27) 334-729
E-mail: evelin.heni@hotmail.com
Facebook: Henrietta Bíró Bujtás

Helyszín:
József Attila Művelődési Ház
(2131 Göd, Pesti út 72.)

A kiállítás ideje:
2015. szeptember 18. péntek 
18 órától szeptember 23-ig.

III. Gödi Kézimunka-
kiállítás és -verseny

SZABADIDŐ
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FEBRUÁR 19. CSÜTÖRTÖK | 14.00
A Napos Oldal Nyugdíjas Klub összejövetele

FEBRUÁR 21. SZOMBAT | 14.30
A GÖCE, a Gödi Cukorbetegek Klubjának összejövetele

17.00
A Retró Ady Klub összejövetele
Séta a Göreme Nemzeti Parkban és az Ihlara-völgyben, majd 
hőlégballonnal Kappadókia tündérkéményei felett. (Dr. 
Kishonti László törökországi vetítése.) Utána: Zenés, vidám, 
beszélgetős Retró Farsang.
Infó: (06 30) 370-2491

MÁRCIUS 7. SZOMBAT | 15.00
A Neveleki Szomszédok Egyesületének összejövetele

2131 Göd, Pesti út 72. | (+36 06) 27-532-160 | (+36 06) 20-485-4791 | www.godimuvhaz.hu | info@godimuvhaz.hu

A József Attila Művelődési Ház
aktuális programjai

Az Ady Klub
aktuális programjai

Beiratkozási díjak:
• a 16 év alatti olvasóknak ingyenes
•  a 16 éven felüli diákoknak, diákigazolvánnyal 750 Ft
• a felnőtt olvasóknak 1500 Ft
• nyugdíjasoknak, 70 év alatt 750 Ft
• 70 év feletti olvasóknak ingyenes.

Új és klasszikus regények, ismeretterjesztő művek, könyvtárközi 
kölcsönzés, internethasználat, fénymásolás, nyomtatás, DVD-, 
hangoskönyv- és folyóirat-kölcsönzés.

Két helyszínen is várjuk leendő olvasóinkat:
2131 Göd, Pesti út 72., telefon: (06 27) 532-155
2132 Göd, Kálmán u. 13., telefon: (06 27) 345-101.
Honlap: www.godikonyvtar.hu

BÜTYKÖLDÉK
Katica Gyermekkönyvtár
2015. február 27-én, pénteken 13-tól 17 órá-
ig cicákat és baglyokat készítünk papírgu-
rigából.
2031 Göd, Pesti út 72.,
telefon: (06 27) 532-155

Ady Fiókkönyvtár
2015. március 6-án, pénteken 13-tól 17 órá-
ig PET-palackkal nyomdázunk.
2132 Göd, Kálmán u. 13., telefon: (06 27) 
345-101
Foglalkozásainkra a  kézműveskedést sze-
rető családokat várjuk!

Ica néni, Edina néni és Ági néni

FEBRUÁR 9. HÉTFŐ | 11.15
A „Hangfogó” komolyzenei bérlet 2. előadása,
Akiknek még Mozart sem volt elég címmel. A rendezvényt 
a Nemzeti Kulturális Alap támogatja.

13.00–15.00
A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális 
Egyesülete gödi szervezetének összejövetele

FEBRUÁR 13. PÉNTEK | 13.00
A Napos Oldal Nyugdíjas Klub összejövetele

16.00
Gyurcsók József gyógyító nagymester tart előadást és 
meditációt | Támogatói jegy: 1000 Ft
Bővebb információ: Cserepkainé S. Mária (06 70) 258-0400, 
Urbán Istvánné (06 20) 397-9724

FEBRUÁR 16. PÉNTEK | 10.00
Gyerekszínház – Magyar Népmese Színház: Hetvenkedő 
János (a bérlet 3. előadása) | Belépő: 700 Ft

FEBRUÁR 17. SZOMBAT | 15.00
A Pedagógus Klub összejövetele: A tánc és a mozgás 
jótékony hatása

FEBRUÁR 20. PÉNTEK | 18.00
Az „Aranykapu” című kiállítás megnyitója az Őszikék 
Egészségmegőrző Klub szervezésében.
A kiállítást megnyitja dr. Kardos Béla jogász.

FEBRUÁR 23. HÉTFŐ | 11.15
A „Hangfogó” komolyzenei bérlet 3. előadása,
Magyar szerzők fúvós művei címmel.A rendezvényt a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatja.

FEBRUÁR 28. SZOMBAT | 18.00
Operabarátok órája – Mozart, I. RÉSZ
Fellépnek: Kovács Ágnes, Bándi Írisz Réka, Szilárdi Katalin, 
Pető József, Lukács István operaénekesek.
Zongorán kísér: Salgó Tamás, a Magyar Állami Operaház 
karnagya. | Műsorvezető: Apagyi Melinda. | A belépés díjtalan.

MÁRCIUS 2. HÉTFŐ | 13.00
A Kertbarátok Klubjának összejövetele

MÁRCIUS 3. KEDD | 15.00
A Pedagógus Klub összejövetele: Vegyszermentesen – 
környezetvédelem a háztartásban

MÁRCIUS 4. SZERDA | 10.00
A Dunakanyar Babahordozó Klub rendezvénye

MÁRCIUS 5. CSÜTÖRTÖK | 16.00
Az Őszikék Egészségmegőrző Klub összejövetele

MÁRCIUS 7. SZOMBAT | 8.00–13.00
Babaruha- és játékbörze
A börzén megválhatnak a kinőtt ruháktól, a feleslegessé vált 
játékoktól, használati tárgyaktól, és megtalálhatják azokat, 
amikre épp most van szükségük.
Asztalfoglalás: Molnár Erika (06 20) 546-7274

MÁRCIUS 9. HÉTFŐ | 13.00–15.00
A Mozgáskorlátozottakat Pártolók Klubjának 
összejövetele

MÁRCIUS 10. KEDD | 16.00
Táncház – toborzó és verbunk Imre Bélával
Közreműködik a Pikéthy Tibor Zeneművészeti Szakközépiskola 
zenekara | A belépés díjtalan.
A rendezvényt a Nemzeti Kulturális Alap támogatja.

MÁRCIUS 11. SZERDA | 13.00–15.00
A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális 
Egyesülete gödi szervezetének összejövetele

MÁRCIUS 13. PÉNTEK | 13.00
A Napos Oldal Nyugdíjas Klub összejövetele

2015-től Ön is tag lehet 
a Göd Városi Könyvtárban!

Egyesületek, csoportok, baráti társaságok kulturális, szabadidős, 
sport- vagy más rendezvényeihez kedvező lehetőséget biztosítunk 
a  Duna-part Nyaralóházak szabadtéri területein és épületeinek 
termei ben. Várjuk a táborszervezőket is! Különleges alkalmakra (eskü-
vő, bál, fogadás, konferencia stb.) terembérleti lehetőséget kínálunk!

E-mail: nyaralohazak@god.hu. Telefon: (06 20)236-0223

Gödi Körkép | 2015. 2. szám AJÁNLÓ
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A lovassportok új ágában jeleskedik a Gödi SE lovas szakosztá-
lyának tagja, Horváth „Horpityelli” István – számolt be a Gödi 
Körképnek Lenkei György szakosztályvezető.

István eddig díjugratásban versenyzett sikeresen, Vénusz nevű lo-
vával rendszeresen az első hatban végeztek. A tavalyi szezont azon-
ban már az EXCA-versenyeken töltötték, dobogós helyeken végezve 
a Non-Pro kategóriában. Az EXCA az Extreme Cowboy Association 
rövidítése. E versenyeken a western munkalovaglás mindennapi fel-
adatait kell – versenykörülmények között – teljesíteni.

– Nálunk hetvenhét feladatot írnak elő, s ezek közül tizenhár-
mat sorsolnak ki egy-egy versenyen. Az akadályok közt szerepel 
tűzugrás, mérleghinta, lasszóval élő állat befogása, célba lövés 
lóhátról, vizesárokban haladás, szőrén lovaglás, lóháton felállás 
stb. Az  izgalmak fokozása érdekében, valamint a  lovak kiegyen-
súlyozottságának bizonyítására akár még néhány pisztolylövés 
is eldörrenhet. Minden versenyen két futamot megy egy lovas, 
és az  összesített eredmény számít. Különös hangsúlyt fektetnek 
a „horsemanshipre”, vagyis a lóval való korrekt bánásmódra, s ezt 
pontokban is kifejezik. Azzal is értékes pontokat szerez a lovas, ha 
lováról leszállva földről segít a lónak megoldani a feladatot – ma-
gyarázta a GSE versenyzője.

– Vénusz magyar sportló, hároméves kora óta foglalkozom vele, 
még csikóként került hozzám. 2013-ig B/2 kategóriában versenyez-
tünk. Kisebb nehézséget okozott, hogy a korábbi díjugratással ép-
pen ellentétes műveletekre és gondolkozásra kellett átnevelnem 
a közelmúltban. Ehhez Pat Parellitől lestem el fogásokat, s végül 
a saját stílusommal ötvözve alakult ki a „Horpityelli-módszer” – 
tette hozzá.

István és Vénusz a  2014-es EXCA Non-Pro világranglistán, 
amelyen összesen 110 lovast jegyeznek, az előkelő 66. helyen vég-
zett. Ezzel kvalifikálta magát a világbajnokságra, ahová azonban 
financiális okokból nem tudott elutazni.

A lovas az idei céljairól is beszélt.
– A magyarországi EXCA-versenyeken dobogós szeretnék lenni. 

Célom, hogy a világranglistán előrébb kerüljek a tabellán, az első 
ötvenben végezzek, és kijussak a világbajnokságra. 

Állatorvos felesége nem csupán a neve miatt számít „egyedinek” 
a  hazai lovassportban. Dr. Egyed Anna a  70. az  EXCA Non-Pro 
világranglistáján. Egyetlen magyar versenyzőként Reserve World 
Champion címet szerzett a nemzetközi lovas agility „liberty” ágá-
ban, Krampusz nevű lovával.

Vasvári Ferenc

PROGRAMAJÁNLÓ:

A kosárlabdázás napja február 21-én
A több mint egy évtizedes múltra visszatekintő Belépés 
Családostul elnevezésű gödi programsorozat a  hagyomá-
nyoknak megfelelően 2015-ben is a kosárlabdázás napjával 
indítja az esztendőt.

Az idei eseményt február 21-én, szombaton 14 órától ren-
dezi Wagner László és csapata.

Az esemény helyszíne a Huzella Tornacsarnok lesz.
A kosaras napra családokat, baráti társaságokat, alkalmi 

formációkat várnak a szervezők.

Bővebb információk: www.belepescsaladostul.mlap.hu

A mérleghinta – vagy libikóka – ügyességet és bátorságot igényel… ...csakúgy, mint az kanyargós, süllyesztett, épített pályán lovaglás

Wagner László több mint egy évtizede meghatározó szervezője 
a gödi szabadidősportnak

LOVASSPORT

Extrém cowboy a GSE szakosztályában
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Március 7-én ismét RÉKA-
röplabdatorna
A Gödi Sirály KHE következő RÉKA elnevezésű torná-
jára március 7-én, szombat délutántól kerül sor. A husza-
dik alkalommal meghirdetett Röplabda Éjszakai Kupa 
Amatőröknek viadal helyszíne a hagyományoknak megfe-
lelően ismét a Balázsovits János Sportcsarnok lesz.

Mint korábban arról beszámoltunk, Gödön egyre nép-
szerűbb a szabadidős röplabdasport, a torna történetében 
eddig több mint másfélszáz alkalmi csapat lépett pályára.

TOLLASLABDA

Gödi sikerek Verőcén
Amatőr tollaslabdaversenyen vettek részt a  Gödi SE fiatal játé-
kosai a Dunakanyarban. A résztvevők beszámolója alapján a ve-
rőcei torna remek hangulatú családi rendezvény volt, amelyen 
Budapest, Dunabogdány, Göd, Nagykőrös és Vác versenyzői 
indultak. A GSE minden tagja éremmel tért haza! – A verseny 
légkörét jól jellemzi, hogy fárasztó mérkőzések sora ellenére 
a gyerekek rengeteget nevettek. A meccsek után kedvükre gya-
korolhattak, tapasztalatokat szerezhettek más klubok fiataljaitól 
és edzőitől. A gödi csapat tagjai sikeresen szerepeltek, korosztá-
lyában ki-ki éremmel térhetett haza – tájékoztatott bennünket 
Lencsés Ernő edző.

Lepkó Dorottya (1-2. évfolyam, lány), Szegedi András (1-2. év-
folyam, fiú) és Szegedi Renáta (3-4. évfolyam, fiú-lány) harmadik 
helyezést ért el, Granát Kornél (3-4. évfolyam, fiú-lány) pedig 
első lett.

A szülők külön köszönetüket fejezik ki Lencsés Ernőnek a fel-
készítésért, valamint a Szűcs Zoltán szakosztályvezetőnek a lehe-
tőségért és a támogatásért.

Granát Kornél a verőcei versenyt követően, január 17-én a Ho-
dos Tamás Tollaslabda Csarnokban rendezett nyílt Budapest-baj-
nokságon az U11-es korosztályban ötödik helyezést ért el.

SPINNING MINDENKINEK!
Márciustól kezdők számára kiscsoportos 

SpinRacing edzések indulnak Gödön.
A SpinRacing csoportos, zenés teremkerékpár-tréning  

szakképzett oktató irányításával.

A SpinRacing sikerének titka: kerékpár + aerobic egy időben!
Látványos és szórakoztató állóképesség-fejlesztés – stresszoldó,  

betegségmegelőző, nagy kalória-felhasználással és súlyvesztéssel. 
Edzettségi szinttől, nemtől és kortól függetlenül űzhető.

Jelentkezés, érdeklődés: godispinning@gmail.com vagy a Facebookon.

A verőcei sikercsapat Gödről: Lencsés Ernő edző, Lepkó Dorottya, 
Szegedi Renáta, Szegedi András és Granát Kornél    

Fotó | Szerecz Ferenc

A labdarúgók már várják a jó időt, a Futball7vége még teremben 
zajlott (kékben a gödi csapat)

LABDARÚGÁS

Döntőig meneteltek a gödiek 
a Futball7végén
Három forduló után az elődöntőben búcsúztak a Gödi SE 
felnőtt játékosai a Futball7vége elnevezésű labdarúgótor-
nától. A mérkőzéseknek a gödi és a csömöri sportcsarnok 
adott otthont. Együttesünk a tornán tisztességesen helyt 
állt, a döntőbe azonban nem jutottunk be, a gárda teljesít-
ménye az első tíz csapat közé volt elegendő.

EREDMÉNYEK:
Nagymaros FC – Gödi  SE: 3-6 (gólszerző: Kolumbán 3, Sápi M., Sápi 
P., Mucs)
Gödi SE – Csörögi Reménység: 3-3 (Csánki K. 2, Kránicz)
Gödi SE – Nagymaros FC: 4-1 (Mucs 2, Mellár, Csesznák)
Csörögi Reménység – Gödi SE: 1-2 (Kolumbán 2)
Gödi SE – Nagymaros FC: 11-3 (Martin-Gál 5, Krasnyánszki 2, Rácz, 
Lukács, Biczó, Mangold)
Gravittax NB/II futsal – Gödi SE: 7-3 (Martin-Gál 2, Krasnyánszki)
Nagymaros FC – Gödi SE: 3-10 (Martin-Gál 2, Krasnyánszki 2, Biczó 
2, Kardos, Rácz, Mangold, Várnai)
Gödi SE – Gravittax:  4-6 (Krasnyánszki 3, Martin-Gál)
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Kedves Olvasóink!
Kérjük, hogy megfejtéseiket minden 
hónap 25-éig küldjék meg szerkesz-
tőségünknek akár postai, akár elekt-
ronikus levélben.

A kiadó postacíme:
Göd Városi Kommunikációs
Nonprofit Kft.,
Gödi Körkép Szerkesztősége,
2131 Göd, Pesti út 81.
2131 Göd, Pf. 12
E-mail címünk: korkep@god.hu

A helyes megfejtők között ajándékot 
sorsolunk ki. A  szerencsés nyertest 
nyereményének átvételéről e-mail-
ben, telefonon vagy postai úton ér-
tesítjük. Kérjük, hogy a megfejtéssel 
együtt küldjék meg nevüket és elér-
hetőségüket is.

A 2015. január havi számunk-
ban közölt rejtvény megfejtése: 
„Befészkelhetném magam tavaszig?” 

A nyertes ezúttal:  Oláh Ferencné

Szerencsés megfejtőnk Kovács 
Gábor Miklós keramikus ajándékát 
veheti át.

KÉZILABDA

Jótékonysági mérkőzés egy otthon 
nélkül maradt gödi család javára
Mint arról e számunk 9. oldalán is olvashatnak, szilveszter-
kor a  tűz martalékává vált egy gödi család otthona. Nagy 
Réka, férje és két kisgyermeke a tűzesetben elvesztette há-
zát. Többen is a megsegítésükre siettek, ki-ki a maga mód-
ján. A Gödi SE Kézilabda Szakosztálya például jótékonysági 
mérkőzéssel. 

A GSE felnőtt női NBI/B-s együttese a  Debrecen elleni 
bajnoki mérkőzés bevételét ajánlotta fel a  károsultaknak. 
A vendéglátók izgalmas, olykor igen szoros csatában végül 
32-26-ra győztek a Balázsovits Sportcsarnokban rendezett 
rangadón.

A mérkőzést követően Nagy Réka a  Facebook-oldalán 
mondott köszönetet: „Köszönjük a  Gödi SE női kézilab-
dacsapatának, köszönjük a szurkolóknak a felajánlásaikat! 
Mindent! Mindenkinek!”

A GSE NŐI KÉZISEINEK NBI/B-S EREDMÉNYEI:
Gödi SE – Eszterházy KFSC: 32-26 (felnőtt), 29-32 (junior)
Gödi SE – DVSC-TVP-Aqaticum II.: 40-30 (felnőtt), 29-29 (junior)Tősér 
Tibor edző egymondatos értékelése:
– Felnőtt csapatunk vezeti a  tabellát az  NBI/B keleti csoportjában, 
a juniorok a nyolcadik helyről várják a folytatást.V. F. 

Sikerrel veszi az akadályokat az NBI/B-ben a GSE együttese – 
támadásban a kékben játszó gödiek

Nagy Réka és családja a mérkőzés végén meghatódva mondott 
köszönetet a győztes gödi kézilabdázóknak 

SPORT
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Az akció 2015. március 31-ig tart. 
A részletekről érdeklődjön üzleteinkben. Egészségpénztár és SZÉP Kártya elfogadóhely

Judit Optika 2120 Dunakeszi, Fő út 75-81. (SZTK-ban)
Telefon: +36 70 / 291 7857
2131 Göd, Béke u. 29. Telefon: +36 27 / 345 354www.juditoptika.hu

Fényre sötétedő lencsék
  BiFokális lencsék

tAVAsZi AkciÓ -30%

AZonnAli sZemüVeg késZítés

teljes körű nyOMDai
szolgáltatás,   kivételes árakkal!

ingyenes kiszállítással!Gödön és 
környékén

nagy József   +3630 993 1111   jozsef.n@invitel.hu

Elérhetőség /
Árajánlatkérés:

Gödi Körkép | 2015. 2. szám HIRDETÉS
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Akciós C-vitamin 
a Vitamin Station-től!

1000 mg-os nyújtott felszívódású  
C-1000, 120 tablettás készítmény  

3520 Ft helyett

csak 2990 Ft.
Keresse most a Vitamin Station üzletében, 
a gödi Penny Market mellett.
www.vitaminstation.hu

  

   

  

  

  

 

   

  
      

  

 

  

Bejelentkezés: +36 27 336 150
www.inczeffypatika.hu

2131 Göd, Pesti út 86.

Nyitva tartás:

Hétfőtől péntekig: 730-1930

Szombat: 730-1200

dr. Nyisztor Magdolna          Csütörtökön 1500-1700

pszichiáter szakorvos, jungi és kognitív-viselkedésterápiás képzettség

dr. Rull Csaba                                     Kedden 1700-1900

bőrgyógyász

dr. Gellért Gábor                  Bejelentkezés szerint
sebész, érsebész főorvos

dr. Dragodán Katalin                  Pénteken 1500-1700

bőrgyógyász, kozmetológus, venerológus

Ivicsics Edit                                        Kedden 1300-1700

klinikai gyermekpszichológus

dr. Kékesi Gábor                                 Hétfőn 1730-1930

főorvos, belgyógyász, nefrológus, diabetológus

dr. Kondér Béla                                 Kedden 1800-2000

szülész-nőgyógyász, gyermeknőgyógyász szakorvos

dr. Varga Imre                                    Szerdán 1800-2000

urológus szakorvos

dr. Mocsai Lajos                                Szerdán 1700-1900

ortopéd főorvos

dr. Komporály Éva               Bejelentkezés szerint
fizioterápia, reumatológiai rehabilitáció, lágy lézer terápia

HIRDETÉS
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Dr. Straub Ákos ortopéd-, traumatológus,
általános sebész főorvos és sportorvos

–  Mozgásszervi betegségek kezelése
–  Gyógyászati segédeszközök, gyógycipők felírása
–  Szemölcsök, anyajegyek és egyéb bőrhibák 

hegmentes eltávolítása
–  Visszér és benőtt köröm hatékony kezelése
– Ízületi ultrahang vizsgálat
–  Sportorvosi ellátás
–  Térdízület hyaluronsavas kezelése ambulánsan
–  Csecsemők és gyermekek ortopédiai szűrése

Egészségügyi pénztárak szerződött partnere.
Akadálymentesített rendelő

Rendelési idő: Kedd: 16–20 óráig, Szombat: 9–14 óráig
2132 Göd, Jósika u. 29. • Bejelentkezés: 06-20-493-1593, 27-331-818

www.drstraub.hu

ORTOPÉD RENDELŐ FELSŐGÖDÖN

OPTIC WORLD VÁC 2600
SZÉCHENYI ÚT 4-6
Mobil: 06 30 983 8121
www.opticworld.hu
www.facebook.com/opticworld

* Részletekről érdeklődjön az üzletben. Az akció időtartama: február 1. – március 15-ig.
  Más akcióval nem vonható össze.

Látásvizsgálat:
Dr. Szandányi Judit
Dr. Rácz Zsuzsanna

Könyvelés

Telefon: (06 20) 932-0356
E-mail: autoszel@gmail.com

Gazdasági társaságok, társadalmi és egyéb 
szervezetek, valamint magánszemélyek könyvelését 

vállaljuk teljes ügyintézéssel – 15 év könyvelői és 
adótanácsadói tapasztalattal.

Felelősségbiztosítással rendelkezünk!
Az iratokért kérésre házhoz megyünk!

Megbízható csapat, korrekt áron, referenciamunkával!
Ingyenes helyszíni felmérés, szaktanácsadás!

Igény szerint vállaljuk:
• Új tetőszerkezet építését
• Régi tető minőségi felújítását, fafödém készítését
• Tetőtér hő- és hangszigetelését, tetősík-ablak beépítését
• Bádogozást, gipszkartonozást
• Fakerítések, előtetők, garázsok, kerti tárolók egyedi kivitelezését

Lakásfelújítás A-tól Z-ig!
Elérhetőségek:

www.jakiteto.hu • www.tetoepito.hu • (06 20) 453-4837

• Teljes körű szervizelés
• Műszaki vizsgáztatás
• Gépjárművek kárügyintézése
• Gépjármű diagnosztika, hibakód      
 olvasás, törlés, feltárás és javítás
• Gumiabroncsok beszerzése
• Defektjavítás
• Centrírozás, alu, lemez felni 3,5 T-ig!

• Gépjármű átírás
• Első forgalomba helyezés
• Üzembentartói jog bejegyzése
• Forgalomból történő kivonása
• Forgalmi, törzskönyv, rendszám,  
 regisztrációs matrica pótlása
• Opciós jog törlése
• Származás ellenőrzés

Okmányirodai ügyintézés (akár 24 órán belül)
Kötelezőbiztosítás kötés
EREDETISÉG VIZSGÁLAT

KOVÁCS AUTÓSZERVIZ
Göd, Pesti út 120.
Tel./fax: 06-27-330-832; 06-20-9642-704
www.kovacsautoszerviz.eoldal.hu
Nyitva tartás: H.–P. : 8–17h-ig

Új! Új! 

06 70 369 40 63   www.bakokert.hu

Kertépítés -kertfenntartás

P E D I K Ű R 
Otthonában, kényelmes 
körülmények között 

pedikűrös 
kezelést vállalok.

Az első alkalommal 
ajándék lábmasszázs!!!

Időpont egyeztetése, 
megbeszélés alapján:

06/30-431-1596 

MASSZÁZS
GÖDÖN A SPAR-ÜZLET MELLETT!

Masszázsterápia: Ez az egyik leghatásosabb mód-
szer. A masszázs egyszerre több szempontból is jó, 

és a testi-lelki feszültségoldás egyik legjobb módja.

TELJES MASSZÁZS:  3000.-
MÉZES MASSZÁZS:  3500.-

HÁTMASSZÁZS:  2500.-

NYUGDÍJAS KEDVEZMÉNY!
Bejelentkezés:

KOVÁCS JUDIT    •    06 20 456 9787

MINŐSÉGI ÁRUKÉSZLET, SZÉLES VÁLASZTÉK
• Minőségi rajzeszközök

• kreatív-hobby termékek
• játék, ajándék • mesekönyvek

• képkeretek, fotóalbumok
• matricák • képeslapok

• csomagoló anyagok, ajándéktasakok
• minőségi iskola táskák, tornazsákok, tolltartók

 • iroda eszközök • írószerek

M i n d e n ,  a m i  a z  i s ko l á b a  ke l l . . .
Tanszercsomag kapható!

Fénymásolás, iratkötés, laminálás, spirálozás!
Cím: 2132 Göd, Ady E. u. 18/B • Telefonszám: +36 20/998-0062
Nyitva tartás: H-P: 9-18 óráig, Sz: 8-13 óráig

Robogók és alkatrészek
 Motoros ruházat • Bukósisakok

SZEMÉLYGÉPKOCSIK KÉSZPÉNZES 
FELVÁSÁRLÁSA, BIZOMÁNYOSI ÉRTÉKESÍTÉSE, 

HITELÜGYINTÉZÉS.

2120 Dunakeszi, Fő út 196.
Tel.: 06-27-348-054

rekordkft@invitel.hu • www.rekordkft.hu

KARAMBOLOS, SÉRÜLT AUTÓK JAVÍTÁSA 
KÁRÜGYINTÉZÉSSEL EGYÜTT.
Autószerviz, javítás, olajcsere, gumiszerelés!
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BŐR ÉS TEXTIL
RUHÁZAT JAVÍTÁS,
ÁTALAKÍTÁS, MÉRETRE KÉSZÍTÉS

OLASZ JÚLIA
TEL: 06-27-336-241

06-20-391-3591

Víz-Gáz-Fűtésszerelés
Duguláselhárítás

Bojlerjavítás

FÖVÉNYESI CSABA
06 30 932 2114

S Á R G A B A R A C K
VÁ S Á R !

Friss fogyasztásra,
lekvárnak, befőzéshez 

sárgabarackot vásároljon
a termelőtől!

ELŐJEGYZÉSSEL, AKÁR 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL IS

Tel: 06-20-519-2140
      06-27-332-814

Cím: Göd, Révay u. 16.

A P R Ó H I R D E T É S
HITELEK BANKOKTÓL! Jelzáloghitelek kizárólag ingatlan fedezettel. Problémás hitelek kiváltása, 
végrehajtás, APEH terhek megoldása: BAR listás is lehet a zálogkötelezett. Drága devizahitelét fo-
rint alapúra váltjuk. Közösen megtaláljuk a megoldást. Minden előzetes költséget megelőlegezünk.
Fekete Gyöngyi
Tel.: 06 70 632 8993

FAKIVÁGÁS! Veszélyes fák kivágása alpintechnikával is, kosaras daruval! 
Elszállítás megoldható.
Tel.: 06 30 463-4070, 06 27 337-353

HÁZHOZ MEGY! Fodrász, gyógypedikűr, gyógymasszőr! Hívd Idikót!
Tel.: 06 70 269-8446

KERESEK ALSÓGÖDÖN 40-50 m2-es ingatlant kis kerttel.
Tel.: 06 30 957 7870

KIADÓ KÉT SZOBÁS, ÖSSZKOMFORTOS TETŐTÉRI LAKÁS FELSŐGÖDÖN nemdohányzó házas-
párnak, vagy egyedül állónak hosszú távra Tel.: 06 70 238 0876

UTÁNFUTÓT BÉRBE ADOK
Tel.: 06 30 359 5397

ALSÓGÖDI ÁLLOMÁS KÖZELÉBEN EGYSZOBÁS, ÖSSZKOMFORTOS, BÚTOROZOTT ALBÉRLET 
hosszú távrakiadó Tel.: 06 20 966 4966

E G YE D I  B Ú TO R K É S Z Í T É S !
Ingyenes helyszíni felmérés, tervezés.

Konyhabútor, fürdőszoba bútor,
irodabútor, előszoba szekrények!

SOMFAI PÉTER
Telefon: 06-20-974-3116

E-mail: itako.somfai@gmail.com

Továbbra is várjuk 
régi és új megrendelőinket!

Faanyag védelem, gyalulás, megmunkálás, ger-
endák egyedi méretben is, bitumenes zsinde-

lyek, OSB lapok, szigetelő anyagok.
Tetőléc akció: 3 fm-ig 68 Ft/ fm, Zsindely: 1480 Ft/m2

Svéd, német lambéria akciók, 1100Ft/m2 ártól a 
készlet erejéig. Tüzifa, biobrikett, német brikett, 

kazánszenek, kalodás tüzifa.

2131, Göd Pesti út 116. Tel.: 0627 345 098

Temetkezés
Teljes körű temetkezési szolgáltatás

2131 Göd, Pesti út 29.
Telefon: 27/532-175

Ügyelet: 06-20 9331-302
www.helmestemetkezes.hu

Automata mosógépek 
szervizelése garanciával, 
márkától függetlenül. 
Vízszerelés, bojlerek javítása.
Telefon: (06-20) 9466-567,
(06-70) 589-0015

Víz-, gáz- és fűtésszerelés, 
duguláselhárítás, bojlerjavítás.
Fövényesi Csaba
Telefon: (06 30) 932-2114

Bőr- és textil-, ruházat-javítás, 
átalakítás, méretre készítés.
Olasz Júlia 
Telefon: (06-27) 336-241, 
(06-20) 391-3591

Kedves vendégeim! 
Értesítelek benneteket, hogy 
márciustól újra munkába állok. 
Szeretettel várlak titeket.                                                                                      
Andi fodrász Gázkészülékek beüzemelése, 

garanciális és garancián túli javítása, 
karbantartása. Nyáron AKCIÓS 
karbantartás. Fűtési szezonban 
ügyelet. Telefon 8-19 között:
(06 30) 9504-784. 

Eladó egy 1427 m2-es osztható telek 
Surányban, a Szentendrei-sziget 
közepén. Víz a telken, gáz az utcában, 
csatornaépítés folyamatban.
A telken van egy befejezetlen faház. 
Érdeklődni lehet 
a (06 30) 817-3617-es telefonszámon.

• Teljes körű szervizelés
• Műszaki vizsgáztatás
• Gépjárművek kárügyintézése
• Gépjármű diagnosztika, hibakód      
 olvasás, törlés, feltárás és javítás
• Gumiabroncsok beszerzése
• Defektjavítás
• Centrírozás, alu, lemez felni 3,5 T-ig!

• Gépjármű átírás
• Első forgalomba helyezés
• Üzembentartói jog bejegyzése
• Forgalomból történő kivonása
• Forgalmi, törzskönyv, rendszám,  
 regisztrációs matrica pótlása
• Opciós jog törlése
• Származás ellenőrzés

Okmányirodai ügyintézés (akár 24 órán belül)
Kötelezőbiztosítás kötés
EREDETISÉG VIZSGÁLAT

KOVÁCS AUTÓSZERVIZ
Göd, Pesti út 120.
Tel./fax: 06-27-330-832; 06-20-9642-704
www.kovacsautoszerviz.eoldal.hu
Nyitva tartás: H.–P. : 8–17h-ig

Új! Új! 

06 70 369 40 63   www.bakokert.hu

Kertépítés -kertfenntartás

P E D I K Ű R 
Otthonában, kényelmes 
körülmények között 

pedikűrös 
kezelést vállalok.

Az első alkalommal 
ajándék lábmasszázs!!!

Időpont egyeztetése, 
megbeszélés alapján:

06/30-431-1596 

MASSZÁZS
GÖDÖN A SPAR-ÜZLET MELLETT!

Masszázsterápia: Ez az egyik leghatásosabb mód-
szer. A masszázs egyszerre több szempontból is jó, 

és a testi-lelki feszültségoldás egyik legjobb módja.

TELJES MASSZÁZS:  3000.-
MÉZES MASSZÁZS:  3500.-

HÁTMASSZÁZS:  2500.-

NYUGDÍJAS KEDVEZMÉNY!
Bejelentkezés:

KOVÁCS JUDIT    •    06 20 456 9787

MINŐSÉGI ÁRUKÉSZLET, SZÉLES VÁLASZTÉK
• Minőségi rajzeszközök

• kreatív-hobby termékek
• játék, ajándék • mesekönyvek

• képkeretek, fotóalbumok
• matricák • képeslapok

• csomagoló anyagok, ajándéktasakok
• minőségi iskola táskák, tornazsákok, tolltartók

 • iroda eszközök • írószerek

M i n d e n ,  a m i  a z  i s ko l á b a  ke l l . . .
Tanszercsomag kapható!

Fénymásolás, iratkötés, laminálás, spirálozás!
Cím: 2132 Göd, Ady E. u. 18/B • Telefonszám: +36 20/998-0062
Nyitva tartás: H-P: 9-18 óráig, Sz: 8-13 óráig

Bankkártya-elfogadás

•  Teljes körű szervizelés
•  Műszaki vizsgáztatás
•  Gépjárművek kárügyintézése
•  Gépjármű-diagnosztika, hibakód- 

olvasás, -törlés, -feltárás és -javítás
•  Gumiabroncsok beszerzése
•  Defektjavítás
•  Centírozás, alu-, lemezfelni 3,5 t-ig!

•  Gépjármű-átírás
•  Első forgalomba helyezés
•  Üzembentartói jog bejegyzése
•  Forgalomból történő kivonás
•  Forgalmi, törzskönyv, rendszám, 

regisztrációs matrica pótlása
•  Opciós jog törlése
•  Származás-ellenőrzés

Mindennemű építő-, tüzelő- és egyéb anyagok!
Konténeres sittszállítás

sóder, homok,
termőföld, költöztetés

1–20 tonnáig önrakodós
gépkocsival is!

Rendelésfelvétel:
Tel.: 06-27-345-065,

06-20-972-5290,
06-30-949-7921,
06-30-933-8554

2132 Göd, Duna út 20-22.
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Minden nap friss pékáruval.
Naponta 06-22-ig • Vasárnap 07-20-ig
Göd, Nemeskéri út 33.

MEGNYÍLT

   Tamás Autó Kft. Vác, Rádi út 1-3.                            Telefon:06-20/539-8379
                e-mail: info@tamasauto.hu      web: www.tamasauto.hu

www.renault.hu

A feltüntetett kezdőár és az ajánlat 2015. január 5-től 31-ig, vagy a készlet erejéig érvényes. A garancia 5 év vagy 100 000 km, a kettő közül a korábban elért érték erejéig. Fluence 
vegyes fogyasztás l/100 km: 4,4–6,8; CO2-kibocsátás g/km: 114 – 155. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás, illetve CO2-kibocsátás a mindenkor hatályos szabályok által előírt mérések 
eredményei. A képen látható autó illusztráció! Jelen tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlattételnek, részletek márkakereskedésünkben!

a RENAULT 
ajánlásával

RENAULT FLUENCE LIMITED 
KÉSZLETRŐL MÁR 3 510 000 FT-TÓL

AKÁR 1 150 000 FT ÁRELŐNY

GAZDAG FELSZERELTSÉG



A brosúrában feltüntetett ajánlatok csak az akcióban részt vevő hivatalos 
Peugeot-márkaszervizekben vehetők igénybe! A jelen hirdetés nem minősül szerződéses ajánlatnak.

A SZERVIZKÖLTSÉGBŐL

FŐNIX-TAGOK 

SZÁMÁRA

AKCIÓS AJÁNLATOK 2015. JANUÁR 27-TŐL MÁRCIUS 13-IG

PEUGEOT VEVŐSZOLGÁLAT.EGYÜTT MESSZEBB JUTUNK
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